PykoBoacTBoO no
aHKepHOMY Kpenexy

Hilti HIT-HY 170
¢ HIT-V / HIS-(R)N

Bepcusa 2015-03




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

Hilti HIT-HY 170 c pe3b6osou wununokon HIT-V

AHKepHasa cuctema MpenmywecTa

- noaxoauT Ans 6eToHa ¢

— Hilti HIT-HY 170 | tpewmnamm n 6es Tpewumn
1 T RS PR - ynakoBka 500 M| knacca npoyHocTu oT B25 go B60

(Tarke OOCTYMHO

B ynaKoBKe - MOAXOAOUT Kak AJis CyXoro, Tak u
330 mn) [N BoAOHAacCbILLLEeHHOro 6eToHa
Hilti HIT-HY 170 Hilti HIT-HY 170 Hilti HIT-HY 170
- Marnble KpaeBble U MEeXOCEeBble
paccTosiHUSA
- BblCOKasi KOPPO3MOHHas
CTOMKOCTb
CwmecuTenb

- TeMnepartypa aKkcnnyartauunn:

npu KpaTKOBPEMEHHOM
Bo3aencTeun: He 6onee 80 °C

npu onnTenbHOM

WRUbKM Bosgencteuu: He 6onee 50 °C
HIT-V - pyYHas o4nCcTKa OTBEPCTUN
HIT-V-F anameTpom < 18 MM u
HIT-V-R rny6uHoii aHkeposkK hes < 10d
HIT-V-HCR
- rny6uHa aHKepoBKM
M8: 60 - 96 MM

M24: 96 - 288 Mm

' »

= A4 HCR ( €

ey 316 | |highMo

PacrskyTan Marible kpaeBbie PaznuuHast Koppoavioktasi Bbicokas Esponetickoe CE

BeoH 1 MEXOCeBble mybuHa N KOPPO3VIOHHas TEXHIYECKOe
30Ha CTOMKOCTb N COOTBETCTBYE
paccTosHus! rocagKm CTOMKOCTb CBUETENLCTBO
CepTtudukartbl / CBuaetenbcTea

OnucaHue MucTtutyT / Jlabopatopus No. / flata BbInycka
Esponenckoe TexHu4eckoe DIBt, Berlin Germany ETA-14/0457 / 2015-03-10
CBMAETENLCTBO

a) Bce paHHble B cootBeTcTBUM ¢ ETA-14/0457 ot 2015-03-10.

CTaHAapTHbIe 3Ha4YeHnsA Harpys3ok (Anﬂ OAWHOYHO YyCTaHOBIIE€HHbIX aHKepOB)

Bonee nogpobHas uHopmauunsa cogepxutca B pasgerne «Metog ynpoLLEHHOro pacyéTta»

Bce paHHble B 3TOM paspgene ykasaHbl AnA criy4yas npy ycrnoBuUm:

- AHKep ycTaHOBNEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLIMIO MO YCTaHOBKE).

- OTcyTCTBYET BNUSIHUE KPAEBOIO U MEXOCEBOIO PACCTOSHUS.

- PaspyweHue npoucxodum o cmarsiu.

- MuHumanbHas TonwmHa 6eTOHHOrO OCHOBaHWSI B COOTBETCTBUM C Tabnuuen.

- OnpepnenéHHada adhdekTuBHas rnybuHa aHKepoBKU B COOTBETCTBUM C Tabnuuen.

- OnpenenéHHbii MaTepran aHkepa B COOTBETCTBUM C Tabnuuen.

- BetoH B25, fu cuve = 25 H/MM2,

- TemnepatypHbIn guanasoH | (MuH. TemnepaTtypa 6eToOHHOro ocHoBaHus -40°C, Makc. [onroBpemMeHHasi/
KpaTKoBpeMeHHas Temnepartypa 6eToOHHOro ocHoBaHus: +24°C/40°C).

- Temnepatypa yctaHoBku ot -5°C go +40°C.

2 04 /2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

ny6uHa aHkepoBku® 1 TonWwMHa GETOHHOro OCHOBaHUA ANS onpeAeneHus HecyLue

CNoCcOBHOCTU aHKepa.

Pa3wmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
OpexTusHan 80 90 110 125 170 210
rnybvHa aHKepPOBKM het  [MM]
Tonwyna 110 120 140 165 220 270
6eToHHOro ocHoBaHnss  h [MM]

a) 3HauveHuns ,EI,OI'IyCTI/IMOI7I FJ'Iy6I/IHbI aHKepoBKM AaHbl B pasgene <<I'Iapamepr| YCTAHOBKU». COOTBeTCTByI'OLLI,I/Ie

3Ha4YeHNA Harpy3ok MoryT ObITb pacc4ynTaHbl B COOTBETCTBUMN C yrlpOLLl,éHHbIM MeToa0oM pacqéTa.

MNpeaenbHbIe Harpy3Ku

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
beToH 6e3 TpewwmH

PactaxeHne Ngym HIT-V 5.8 [kH] 18,9 30,5 441 83,0 129,2 185,9
Casur Vgym HIT-V 5.8 [kH] 9,5 15,8 22,1 41,0 64,1 92,4
BbeToH ¢ TpelumHamm

PactaxeHne Ngym HIT-V 5.8 [kH] - 20,6 30,3 45,9 - -
Casur Vgym HIT-V 5.8 [kH] - 15,8 22,1 41,0 - -
HopmaTuBHbIe Harpysku

Pa3swmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BeToH 6e3 TpewmH

PactsokeHne Ng«  HIT-V 5.8 [kH] 18 28,3 41,5 62,8 106,8 153,7
CaoBur Vg HIT-V 5.8 [kH] 9,0 15,0 21,0 39,0 61,0 88,0
BeToH c TpeLmHamMm

PactspkeHne Ngg HIT-V 5.8 [kH] - 15,6 22,8 34,6 - -
Cosur Vg HIT-V 5.8 [kH] - 15,0 21,0 39,0 - -
Pac4yéTHble Harpysku

Pa3wmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BeTtoH 6e3 TpeLwuH

PactskeHne Ny HIT-V 5.8 [kH] 12,0 18,8 27,6 41,9 71,2 102,5
Casur Vgy HIT-V 5.8 [kH] 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
BbeToH ¢ TpelmHamm

PacTtskeHne Nggy HIT-V 5.8 [kH] - 10,4 15,2 23,0 - -
Cour Vgqg HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 31,2 - -
PekomeHayeMble Harpysku

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BeTtoH 6e3 TpeLwuH

PactskeHne Ny  HIT-V 5.8 [kH] 8,6 13,5 19,7 29,9 50,9 73,2
Casur Ve HIT-V 5.8 [kH] 5,1 8,6 12,0 22,3 34,9 50,3
BbeToH ¢ TpelmHamm

PactskeHne Ny  HIT-V 5.8 [kH] - 7,4 10,9 16,5 - -
Cosur Vg HIT-V 5.8 [kH] - 8,6 12,0 22,3 - -
a) C koadpdbuumeHtom 6GesonacHocTn vy=1,4. YacTHble koadppuumeHTbl Be3onacHOCTU 3aBUCAT OT Tuna

3arpyxeHuma n OosmKHbI ObITb NPUHATBLI B COOTBETCTBUN C MECTHBIMW HOPpMAaTMBaAMMW.

04 /2016




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

TemnepaTtypa akcnsiyatauum

Kneesow aHkep Hilti HIT-HY 170 moxeT npuMeHaTbCA B TemnepaTypHOM uanas3oHe, YKasaHHOM HUKe.
MoBbieHHasn TemnepaTypa 6€TOHHOrO OCHOBAHMUS MOXET NMPUBECTU K CHUXKEHMWIO NPOYHOCTU CLENNEHNS.

JonycTmbIn aManasoH MaKﬁ:'_“e"::‘::::ﬂ K N:‘:_';Zv;m;::iﬂaﬂ
TemnepaTtypHbI Anana3oH M3MeHeHusA An P pe
TeMneparyp; °C Temneparypa Temnepartypa npu
’ aKcnyarauum, °C aKkcnnyarauuum, °C
TemnepatypHbIn AuanasoH | -40 ... +40 He 6onee 24 40
TemnepaTtypHbIi guanasoH |l -40 ... +80 He 6onee 50 80

MakcumanbHas KpaTKOBpeMeHHasi TemnepaTypa 6eTOHHOro OCHoBaHuUsA
KpaTkoBpeMeHHOe MoBbilleHe TemnepaTypbl GETOHHOrO OCHOBaHWA ANUTCA HEMNPOAOIKUTENbHbIN
nepvoa BpeMeHu, HanpumMep, B pesyrbTraTte U3MEHEeHUst TemnepaTypbl B TeYeHNUe CYTOK.

MakcumanbHas aonroepemMeHHas Temnepartypa 6eTOHHOro OCHOBaHus

[onrospeMeHHoe MoBbILLEHNE TeMMepaTypbl 6ETOHHOrO OCHOBAHMSI MOCTOSIHHO B TEYEHWE 3HAYUTENBHOMO
nepvoaa BpeMeHM.

MexaHuyeckue ceounctBa HIT-V(-R, -HCR)

Pa3swmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Mpegen  HIT-V5.8 [H/MMm2] 500 500 500 500 500 500
npouroct HIT-V 8.8 [H/mm2] 800 800 800 800 800 800
Ha pacTa-  HIT-V-R [H/mm2] 700 700 700 700 700 700
KeHue fuc  HIT.V-HCR [H/MMm2] 800 800 800 800 800 700
HIT-V 5.8 [H/mm2] 400 400 400 400 400 400
?ep@ﬂg’gm HIT-V 8.8 [H/MMm2] 640 640 640 640 640 640
i\ HIT-V-R [H/MMm2] 450 450 450 450 450 450
HIT-V-HCR [H/mm2] 640 640 640 640 640 400
Mnowane 1y [Mm2] 36,6 58,0 84,3 157 245 353
ceyeHns Ag
MomeHT
conpoTtus- HIT-V [Mm3] 31,2 62,3 109 277 541 935
nenus W

4 04/2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

XapaKTepucTUKU matepuanos

HDeTtanb

Matepuan

Pes3bboBas wnunbka
HIT-V(-F) 5.8

Knacc npoyHocTn 5.8, oTHOoCUTENbHOE yaANUHEHNe npu paspbise As > 8%
TonwmHa umHkoBoro nokpbitua HIT-V =5 um,
TonuwwuHa unHkosoro nokpbltusa HIT-V-F = 45 um,

Pes3bboBas winunbka
HIT-V(-F) 8.8

Knacc npoyHoctn 8.8, As > 8%
TonwwmHa umHkoBoro nokpbiTua HIT-V =5 um,
TonuwwuHa unHkosoro nokpbltusa HIT-V-F =45 um

Pes3bboBas winunbka
HIT-V-R

HepxaBetowas ctanb, As > 8%
Knacc npoyHoctn 70, 1.4401; 1.4404; 1.4578; 1.4571; 1.4439; 1.4362

Pes3bboBas Wwinunbka
HIT-V-HCR

Bbicokokoppo3anoHHocTonKasa ctanb 1.4529; 1.4565
Ona < M20: Ry, = 800 H/mMM2, Ry, = 640 H/mMm2, As > 8%
Onsa M24: R, = 700 H/mm2, Ry, 02 = 400 H/mMm2, As > 8%

LLanba

TonwuHa LMHKOBOro NOKpbITUA = 5 um,
TonwwmHa LUMHKOBOro NokpbiThs (-F) = 45 pm

ISO 7089

Hepxasetowas ctanb 1.4401; 1.4404; 1.4578; 1.4571; 1.4439; 1.4362

Bbicokokoppo3snoHHocTorkasa ctanb 1.4529; 1.4565

Knacc npo4HOCTM raiiku B COOTBETCTBUM C KITACCOM MPOYHOCTU pe3bboBoi
LUNUIIBKK

TonwmHa LMHKOBOIO NOKPLITMSA = 5 um,

TonwmHa UMHKOBOro NokpbITHA (-F) = 45 pm

["anka
EN ISO 4032

Knacc npo4HOCTM raiiku B COOTBETCTBUM C KITACCOM MPOYHOCTU pe3bboBoi
LUMUIBKK

Hepxasetowas ctanb 1.4401; 1.4404; 1.4578; 1.4571; 1.4439; 1.4362

Knacc NPOYHOCTH ravkv B COOTBETCTBMM C KIAacCoMm NPOYHOCTH pe3b6OBOI7I
LNUNbKA

Bbicokokoppo3noHHocTorkasa ctanb 1.4529; 1.4565

YcTtaHoBKa

O6opynoBaHue AN yCTaHOBKMU

Pa3smep aHkepa

M8 | M0 | M12 | M16 M20 | M24

Mepdopatop

TE2(-A) — TE30(-A) TE 40 -TE 70

[Opyroe obopynosaHue

Komnipeccop co cxaTbiM BO3AYyXOM Unu py4Hon Hacoc Hilti,
WETKM anst ouncTku, gosatop HDE/HDM

04 /2016




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

UHCTpYKUMA Nno yctaHOBKe

CBeprneHue oTBepCcTUA

CBepneHue nepcgopartopom

MpobypuTte oTBEpPCTUE HEOOXOOUMOMN FNYOMHBLI aHKEPOBKM NepdopaTopoMm,
YCTaHOBIEHHBLIM B PEXUME YAAPHOIO CBEPIIEHMS, UCMOMb3ys TBEPAOCNIABHOE CBEPIIO
COOTBETCTBYHOLLEIO pasmMepa.

OuucTka oTBEpCTUA

HenocpeacteeHHO Nepea MOHTaXOM aHKepa OTBEpPCTUE AOMKHO ObITb OYMLLEHO
OT MbISIX U CTPOUTESNIBHOTO Mycopa. HegocTaTouHasi 0uMCTKa OTBEPCTUS MPUBOAUT
K YMEHbLLEHMIO HecylLLei CnocobHOCTM.

Py4yHas ouncTtka (MC)

Tonbko ons 6eToHa 6e3 TpewuH
ansa oTBepcTuin guameTpoM dg < 18 mm 1 rnybuHomn otBepcTus hg < 10-d

Py4Hon Hacoc Hilti gonyckaeTtcst ucnone3oBaTb A8 NPOAYBKU OTBEPCTUI

anameTpom dy < 18 MM 1 rnybuHon aHkepoBkM A0 he < 10-d.

Mpoaynte oTBepcTUe He MeHee 4 pa3 no Bceu rmybuHe, noka obpaTHas cTpys Bo3ayxa
He CTaHeT YMCTOW OT BUAMMbIX YaCTuIL, MbISK.

Mpounctute oTBEpPCTME NO BCEW ANUHE 4 pa3a cneuymanbHon wéTtkon Hilti HIT-RB

(npv HeOBXOANUMOCTM MCNONBb30BaTb YANMHUTENL) BpalaTebHbIMU OBVKEHUSMU,
n3Bnekas WETKy n3 oteepcTus. LLIETka gomkHa BXOAWUTb B OTBEPCTME C ECTECTBEHHBLIM
COMPOTUBMEHUEM (OMameTp LWETKN = AuameTp oTBepcTusl). Ecnu aToro He nponcxogur,
cnepyeT ucnonb3oBaTh LWETKY 6onbLuero agnameTpa.

lMoBTOPHO NpofyiTe OTBEPCTUE PYYHBIM HACOCOM He MeHee 4 pas, noka obpaTHasi
CTpyS BO34yXa He CTaHeT YNCTOM OT BUOUMBIX YacTuL, MbINN.

Mpogynte oTBEpCcTUE 2 pa3a Npu NOMOLLM CXKaToro BO3ayxa, OYMLLEHHOIO OT
npumecen macna (MuH. 6 6ap npu 6 mM3/4) no Bcewn rnybuHe, noka obpaTHas cTpysi
BO34yXxa He CTaHeT YNCTOW OT BUAMMbIX YacTuL, MbIN.

Mpounctute oTBEpPCTME NO BCEW ANUHE 2 pa3a cneuyumanbHon wéTtkon Hilti HIT-RB

(Npv HeOBXOANUMOCTM MCNONBb30BaTb YANMHUTENL) BpalaTebHbIMU OBVKEHUSMU,
n3Bnekas WETKy n3 oteepcTus. LLIETka gomkHa BXOAWUTb B OTBEPCTME C €CTECTBEHHBIM
COMPOTUBIEHNEM (AMameTp WETKN = guameTp oTBepcTust). Ecnm aToro He npoucxoauT,
crnepyeT ucrnonb3oBaTh LWETKY 6onbluero agnameTpa.

lMoBTOPHO NpoayviTe OTBEPCTUE CXKATbIM BO3AYXOM 2 pasa, Noka obpaTHasi CTpysi
BO34yXxa He CTaHeT YUCTOW OT BUAMMbIX YacTuL, MbIN.

04 /2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

MoarotoBKa K UHbELUPOBaHUIO

lMnoTtHo npukpenute HoBbIN cMmecuTenb Hilti HIT-RE-M k natpybky ynakoBku
iy L Sy W | (HakpyuyuBaHunem). Cmecutens AormkeH 6blTb opurnHansHeiM. CobntoganTe
B WHCTPYKLUMIO MO 3Kcnnyataumu gosaTtopa. [MpoeepbTe NpaBunbHOCTL paboThl
Rﬂ AepxaTtensa Ans ynakosku. He ncnonb3ynte noBpexaéHHyo ynakoBKy.
BcTaBbTe Aepxartenu Ans ynakoBkv BMECTE C yNakoBKOW B 403aTOp.

| Kak Tornbko HaunmHaeTcs npouecc A03NPOBaHMSA, yrakoBKa OTKpbIBaeTCH
g\%{ aBTomMaTtuyeckn. HebonbLuoe KONMYeCTBO XMMUYECKOro aHKkepa yaanseTcs
— A
== "RX B 3aBMCMMOCTM OT pa3mepa ynakoskn. O6bem ygansemoro selyecTsa:
m— 2 Kayka ans ynakosku 330 mn,
3 Kauka ansa ynakoskv 500 mn

BBogute kneeBoun cocTtaB, HA4MHas € 3a4HEN CTEHKU OoTBepCcTUA, u3beras OﬁpaSOBaHMﬂ
BO3AYLWHbLIX Kamep.

Beeaute Heob6xoaMmoe KONMMUYeCTBO KIIEEBOro COCTaBa HauyMHas ¢ 3agHen CTEHKM
OTBEpPCTUS, MEANEHHO U3BNEeKasi CMECUTENb MOCIe KaXaoro HaxaTus Ha NyckoBoe
YCTPOMCTBO Ao3aTopa.

3anonHuTe oTBEpCTME Ha 2/3 nnmn Tom HeobxoaumMomM 06bEMe, YTOObI rapaHTUpPOBaTb
3anosiHeHNe NPoCTPaHCTBa MeXay aHKkepoM U 6eTOHOM No BCel AnnHe OTBEPCTUSI.

@l

Mocne nHbeLMpoBaHUS BelecTBa COpockbTe AaBrieHVe B 403aTOpe HaxaTueM
Ha CMyCKOBOW KPIOYOK. DTO MNO3BONUT NPEAOTBPaTUTL AanbHelllee onopoxXHeHne
XMMUYECKOro aHKepa 13 cMecuTensl.

YcraHoBKa aHkepa B NOTOMOK WK YCTaHOBKa aHkepa ¢ rnyouHoOn aHkepoBku hes > 250 MMm.
Mpu ycTaHOBKe aHkepa B NOTONOK, MHbEeLUPOBaHME BO3MOXHO TOMbKO MpY NOMOLLN
yanuHutens v 3arnyLiku nopuHsa. Cobepute gosatop HIT-RE-M, yanuHutenes u
sarnywky nopwHs HIT-SZ cooTtBeTCcTBYIOWEro AnameTpa. BcTaBbTe 3arnyLwiKy nopLuHs
B Ha4yarno OTBepCTWs U BBeAWTE KIeeBou cocTaB. Bo Bpems nHbeunpoBaHus 3arnyLuka
nopLHsa 6ygeT BbITanknBaTbCs €CTECTBEHHLIM 0O6pa3oM 13 0TBEPCTUS Nog AEWCTBUEM
OaBreHus.

Mepen ycTaHOBKOW yOOCTOBEPLTECH, YTO ANIEMEHT CYXOW M OYULLIEH OT Macna u
OpYyrnx 3arpsasHeHunn.

OTMeTbTe Bpems 1 yCTaHOBUTE ANIEMEHT Ha HeobXxoaumyto rMybuHy o0 cTeveHus
BpeMeHU cxBaTblBaHWS tyok. Bpemsa cxBaTbiBaHUS o A4AHO HaA criefyroLen cTpaHuue.

[ns ycTaHOBKM aHKepa B MOTOIOK UCMOMb3yNTe 3arfyLUKy NOPLUHSA U YCTaHOBUTE
netanu, HarnpumMmep, ¢ MOMOLLbIO KNMHOBOTO 3axnma (HIT-OHW).

HarpyxeHne aHkepa: aHkep MOXeT BbITb 3arpy>keHO NCTEYEHUIO BPEMEHM MOJTHOMO
n TBEpPAEHUSA teyre-

a MOMEHT 3aTsKKM HEe AOMKEH npeBbiaTh 3HavyeHue T, B Tabnuue «MapameTpsl
# YCTaHOBKU».

< T

Bonee noapobHas MHdopMaLMs MO YCTaHOBKE COAEPKMTCS B MHCTPYKLUSAX, MOCTABNSEMbIX B KOMIIIEKTE C
n3genuem.

04/2016 7



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

MakcumarnbHoe BpemMA cxXBaTbiBaHNA 1 MUHUMAINIbHOE BpemMsA NOJTIHOro TBepaAeHuA

Temnepatypa 6eTOHHOro MakcumanbHoe Bpems MuHumanbLHoOe BpeMs MOJTHOro
ocHoBaHusa T CXBaTbIBaHUSA tyork TBepaeHMS toyre
-5°C - 0°C 10 MuH 124

>0°C - 5°C 10 MuH 5y

>5°C - 10 °C 8 MVH 25y
>10°C - 20 °C 5 MuH 1,54
>20°C - 30 °C 3 MUH 45 MuH
>30°C - 40 °C 2 MVH 30 MuH

a) [aHHble No BpeMeHW NonHOro TBepaeHVsl AeNCTBUTENbHBI TOMNBKO ANS CYXOro 6E€TOHHOro OCHOBAaHUS.
Bo BnaxxHom 6eTOHHOM OCHOBaHWUM BpeMsi NMOMHOro TBepAeHUs Heo6XoaMmMo yaBanBaTh.

MapameTpbl yCTaHOBKMU

OTmeTKa
/rny6|/1Hb|
B S o \ aHKepOBKM

PO

. B v // / P /ﬂ /’/ - //// /,,/
K e e i . s 7 e v
L R R A R N N Ry TonuwwmHa
my6uHa npobypeHHoro otBepcTust hy paBHa OMNOPHOW NMacTUHbI
adphekTUBHOM rryOmnHe aHKEPOBKM hgy KpenéxHon aetanu tiy

-

TonwuHa 6eToHHOro ocHoBaHus h

8 04 /2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

MapameTpbl yCTaHOBKMU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
[vameTp oTtBEpCTYS ANs
YCTaHOBKW aHKepa

OddhexTvBHAA rmybrHa
aHKepoBKU hy;, paBHas
rnybuHe otBepcTUs hy 3

h
Ans HIT-V elmax

MuHMManbHas TonLwmHa .
©ETOHHOro OCHOBaHUA min

do [MM] 10 12 14 18 22 28

Netmin ~ [MM] 60 60 70 80 90 96

[MM] 96 120 144 192 240 288

het + 30 Mm

[Mm] > 100 MM

hef+ 2d0

[vameTp ycTaHOBOYHOrO
OTBEPCTUS B OMOPHON
nracTUHe KpenéexHom
aetanu

di [MM] 9 12 14 18 22 26

MaKC. MOMEHT 3aTSDKKM ~ Trmax ) [HM] 10 20 40 80 150 200

MwuH. mexxoceBoe

paccTosiHMe Smin [MM] 40 50 60 80 100 120

MwH. kpaeBoe
paccTosiHve

Kpurt. mexoceBoe
paccTosiHve,

npvBoAsLLee Sersp  [MM] 2 Cersp
K paspyLLEHMIO
OT cKarblBaHus

Crmin [MM] 40 50 60 80 100 120

h/hy
1,0 - het npuh/hg 22,0

Kput. kpaeBoe
p P 2,0

paccTosHme,
npviBOAsiLLIee Cersp  [MM] |46 het- 1,8 h npn 2,0 >h/he>1,3 13
K pa3pyLLIEHMIO

0

OT CKalnblBaHUA 226 h nmuh/hs<1.3 T &
3 ef p ef ) 1,0‘he| 2.26‘he; crsp

Kpur. mexoceBoe
paccTosiHue,
npvBoasLLee SerN [MM] 2 CurN
K paspyLLEHMo
MO KOHyCYy
Kpur. kpaeBoe
paccTosiHue,
npvBogsiLLee CanN  [MM] 1,5 het
K paspyLLEHMO
MO KOHyCY

Ecnn mexoceBoe (KpaeBoe) pacCTOsiHUE MeHbLUe, YeM KPUTUYECKOE MeEXoceBoe (KpaeBoe) paccTosiHUE,
pacyéTHble Harpy3kn HeobXoaUMO YMEHbLLUTD.

a) [nybuHa aHkepOoBKN: Ngtmin < het £ Nefmax

b) MakcumarnbHbIi MOMEHT 3aTsKkM pekoMeHZyeTcsi BO u3bexaHue paspylleHusi OT cKarbiBaHUs BO Bpemsi
YCTaHOBKM aHKepa C MarsbiMy KpaeBbIMU W/ MEXOCEBBIMM PacCTOSIHUSIMM.

c) h: TonwmHa 6eToHHOro ocHoBaHus (h = hyn), her: 3dpdekTuBHas rnybrHa aHKepPOBKM

d) KpuTuueckoe KpaeBoe paccTosiHNe, NpPUBOAsLLEEe K paspylwleHnto Mo KOHycy ©OeToHa, 3aBuCUT OT
apdekTnBHON rNyOGUHBI aHKEPOBKM he M pacy€THOro conpoTuBneHuss cuenneHusa. B Ttabnuue paHa
ynpoLwéHHas dopmyna.

04 /2016 9



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

YNpoLweHHbIN MeToa pacyéTa

YNpoLLEHHbIN MeToa pacdéTta BbinonHseTca B cootBeTcTBUM ¢ ETAG 001, TR 029 ¢ yuétom:

" BNUSHMS NPOYHOCTU BETOHA;

" BMUSIHWS KPAEBOIO PACCTOSIHUS;

" BMUSIHMS MEXOCEBOrO PAaCCTOSHMS;

"  [PUMEHMM AN TPYNNbl U3 OBYX aHKepoB ([aHHbli MeTOA Takke MOXHO MPUMEHSITb AN Pynnbl aHKEPOB,
BKMovatoLen bonee AByx aHKkepoB unu Gornee 4em oauH kpan. Heobxoanmo yumtbiBaTb KO3(PPULMEHTHI
BINUAHUST ONS KaXZOro MEXOCEBOro U KpaeBOro pacctosiHus. pumedaHue: 3HaveHus Harpys3ok OyayT
HwKe Tpebyembix 3HaveHun cornmacHo ETAG 001, TR 029. YTtobbl M3bexaTb 3TOro, pekoMeHOyeTcs
ucnonb3oBaTb NporpammMHoe obecnedeHne ansi pacyéta aHkepHoro kpennenuns PROFIS Anchor).

MeTopf pacyéTta OCHOBaH Ha crnefyoLlem yrnpoLeHnn:
*  Ha kaxgblln OTOENbHbIN aHKep AENACTBYHT O4HM U Te Xe Harpysku (3KCLEHTPUCUTET OTCYTCTBYET).

3HavyeHuss eNCcTBUTENbHbI TOMBKO s OHOro aHKepa.

Ons 6onee cnoXxHbIX pac4ETOB pekomMeHayeTcs ucnons3oaTe nporpammy PROFIS Anchor.

lNMpoYHOCTb aHKePHOro KpensieHUsa Npyu AeUCTBUM pacTArmBaroLwen HarpysKu

[Ona obecneyeHns HecyLen cCNOCOBHOCTM aHKepa
npuv AeMcTBUM pacTArMBaroLen Harpy3km Heob6xoanmo
NPUHATb HAUMeHbLUee 3HaYeHue:

- Cuna conpoTuBIIEeHUA aHKepa Nno cTanu.
NRd,s

- Cvna conpoTUBIIEHNS aHKepa MO KOHTaKTy C OCHOBaHMEM:

Nrap = Nrap - fop - fin - fon - fan - fop - fren

- Cvna conpoTUBIIEHNS paspyLLEHUIO OT BblkarnbiBaHus 6eToHa
OCHOBaHMUS:

Niac = Nrac - fs - fin - fon - fan - fan - fren

. Cuna conpoTuBreHns paspyLleHWIo OT packarbiBaHWUs OCHOBaHMS
(Tonbko B 6eToHe 6e3 TpeLUuH):

NRd,sp = NORd,c : fB ° f1,sp ° f2,sp : f3,sp ° fh,N : fre,N

PacyéTHble 3HaYeHUsA CONPOTUBNEHUA

PacyéTHasa cuna conpotuBneHus aHkepa no ctanum Ngqys

Pa3wmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
HIT-V 5.8 [kH] 12,0 19,3 28,0 52,7 82,0 118,0

N HIT-V 8.8 [kH] 19,3 30,7 44,7 84,0 130,7 188,0
f&s  HIT-V-R [kH] 13,9 21,9 31,6 58,8 92,0 132,1
HIT-V-HCR [kH] 19,3 30,7 447 84,0 130,7 117,6

10 04 /2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

PacuéTHas cuna conpoTUBNEHNs aHKepa Mo KOHTaKTy C OCHOBaHUEM
0
NRd,p =N'Rap - fep: fin: fon-fan: Thp - fren

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
AddekTnBHaAA rnybuHa
aHKepOoBKM hes - hettyp [MMm] 80 90 110 125 170 210
beToH 6e3 TpelwmH
Nopgp |CMMEPATYPHEIN [KH] | 134 18,8 27,6 41,9 71,2 105,6
P gnanasoH |
Ongp  CMMEPATYDHBI [kH] 10,1 14,1 20,7 31,4 53,4 79,2
P nmanasoH Il
BeToH ¢ TpelmHamm
Node TemnepaTypHbIN [KH] i 10,4 15,2 23.0 i i
P gnanasoH |
Node TemnepaTypHbIN [KH] i 75 1.1 16,8 i i
P ananason Il
Cuna COnpoTuBIIeHUA pa3pyLleHUo OT BblKaribiBaHuA 6eToHa OCHOBaHUA
(]
Nrdc = NRdc-fe- fin: fon-fan: fan - fren
Cuna conpoTuBneHus paspyLUueHUIo OT pacKanbliBaHUSA OCHOBaHUA
NRd,sp = NORd,c : fB : f1,sp : f2,sp : f3,sp : fh,N : fre,N
Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
NORd,c BeToH 6e3 TpeLwuH [kH] 24,1 28,7 38,8 47 1 74,6 102,5
NORd,C BbeToH ¢ TpelmHamm [kH] - 20,5 27,7 33,5 - -

KoadhcpumumeHTbl BNNAHUA

KoadhcdbmumeHT BNnAHMA knacca npoYyHOCTM 6GeTOoHa Ha CUIy CONpPOTUBIIEHMUA aHKepa no

KOHTaKTy C OCHOBaHunem

Knacc 6eToHa no npo4yHoCTH -
(ENV 206) B25 B30 (C 30/37) B40 B50 B55 B60
fop = (fooue/25H/MMZ)*™® @ 1,00 1,02 1,04 1,06 1,07 1,08 1,09

a) fekcube = MPEOEN NPOYHOCTM BETOHA NPU CXKaTUM, COOTBETCTBYIOLLMIN NPOYHOCTU BETOHHBIX KyBOB CO CTOPOHOM

pasHon 150 mm.

KoadhpmumeHT BNUMsAHUA rmybuHbI aHKePOBKU Ha CUIY CONPOTUBIIEHUS aHKepa Mo

KOHTaKTy C OCHOBaHunem

fh,p = hef/hef,typ

KoachchuumeHT BNnAHMA Knacca NPOYHOCTU GeTOHA Ha CUIy CONPOTUBIIEHUA
paspyLlueHUto OT BblKkanbiBaHUsi 6eTOHA OCHOBaHUS

Knacc 6eToHa no npo4YyHOCTH -
(ENV 206) B25 B30 (C 30/37) B40 B50 B55 B60
fo = (foccwe/25H/mm)** ¥ 1 1,1 122 | 134 | 141 | 148 | 155

a) fekcube = MPEOEN NPOYHOCTM BETOHA NPU CXKaTUM, COOTBETCTBYIOLLMIN NPOYHOCTU BETOHHBIX KYBOB CO CTOPOHOM

paBHon 150 mm.

04 /2016

11




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

KoadhmMLmeHT BAUSAHUA KpaeBbIX pacCcTosiHUiA 2
C/Cern

0,1 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
C/Cer,sp

f1,N = 0,7+ O,S'C/Ccr’N <1
fisp = 0,7 +0,3ClCerep <1

0,73 | 0,76 | 0,79 | 0,82 | 0,85 | 0,88 | 0,91 | 0,94 | 0,97 1

fgyN = 0,5(1 + C/Ccr,N) <1
fosp = 0,51 +ClCorep) <1

0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1

a) KpaeBoe paccTosiHMe He [OOMKHO ObiTb MeHblle MWHUMANbHOIO KPAaeBOro  PACCTOSHWUA  Cpin.
[aHHble K03 PULMEHTbI BMUSHUS HEOGXOANMO YY4eCTb AN KaXA0ro KpaeBoro pacCTOSHUS.

KoacdhchmumeHT BNMAHUA MexoceBbIX PacCTOAHUN a)
S/Scrn
S/Ser,sp
fan = 0,5:(1 +S/Sern) <1
f3sp = 0,51 + 8/Serep) <1

0,1 02 | 03 | 04 05 | 06 | 0,7 | 08 0,9 1

0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1

a) MexoceBoe pacCTosHME He [OOMKHO OblTb MeHblle MWHUMAaNbHOIO MEXOCEBOro PAaCCTOSHUA  Smin.
[aHHble K0adhPUUNEHTI BIUSHUS HEOBXOAMMO YYECTb AN KaXO0ro MEX0CEeBOro pacCTOAHMS.

KoadhdpmumeHT BNUMSHUA rmyObuHbI aHKePOBKU Ha CUNY CONPOTUBIIEHUS Pa3pyLUEeHUIo OT
BblKanbiBaHUA 6eToHa OCHOBaHUsA

fon = (et/hegryp)’

KoadpcbmumeHT BNMaHuA apmmupoBaHus

hes [MM] 40 50 60 70 80 90 =100
fen = 0,5 + he/200mm < 1 07 | 075® | 08% | 085% | 09? | 095? 1

a) [aHHbin KO3 (PUUMEHT AENCTBUTENEH TOMbKO AN YacToro apmMupoBaHusi. Ecnn B 30He yCTaHOBKM aHkepa
uMeeTcs apmupoBaHue, LWar kotoporo = 150 mm (noboro guameTtpa) unm ¢ gnameTpom < 10MM M
warom = 100 MM, MOXHO NPUMEHUTb KOIPDULNEHT fen = 1.

npO‘-IHOCTb aAHKepHOro KpemnsrieHus npuv AEeUCTBUU caBuraroLieun Harpy3kKu

Ona obecneyeHnAa HecyLlen CNOCOBHOCTM aHKepa
npu AeMcTBUM cABUraroLwen Harpy3km Heobxogumo
NPUHATb HAaUMEHbLUEee 3Ha4YeHune:
- Cuna conpoTuBneHnst aHkepa no ctanu 6e3 yyéta JOMNONHUTENBHOIO
MOMEHTA.

VRd,s

. ConpoTuBreHne paspyLLeHMo OT BbiKkarblBaHUs 6eToHa OCHOBaHUS 3a
aHKepoM:

VRy,cp = K - HaumeHbLuee 3HaveHne Ngqgp M Nrgc
- ConpoTmBneHne paspyLLeHno OT OTKarnbliBaHWS Kpas OCHOBaHUS:

de,c=v0Rd,c'fB 'fB'fh'f4'fhef'fc

12 04 /2016



PacuyéTHble 3HaYeHUsA CONPOTUBNEHUA

Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

PacuyéTtHasa cuna conpoTUBNEeHUs aHKepa no ctanu 6e3 y4yéta AOoNONHUTENbHOro
MoMeHTa VRq s

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

HIT-V 5.8 [kH] 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
v HIT-V 8.8 [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8

A9s HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 79,5

HIT-V-HCR [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 70,9
PacuyéTHoe conpoTuBneHue paspyLueH1Io OT BblKarnbiBaHUs 6€TOHa OCHOBaHUsA
3a aHKepoM VRg,cp = HAaMMEHbLLee 3HaveHue? k - Nrdp M K - NRac

k =2 ans he 2 60 mm
a) Nggp: PacuértHas cuna conpoTuBeHnst aHkepa no KOHTaKTy C OCHOBaHUeM
Nggc: Crna conpoTMBneHns paspyLleHunto OT BblKanbiBaHsA 6eToHa OCHOBaHMS
PacuyéTHoe conpoTuBneHue paspyLieHUIo OT OTKarnbIiBaHUS Kpasi OCHOBaHUA
0
Vede=VRdc:-fa-fa - fn:fa-fhei-fc
Pa3mep aHkepa | m8 | mi0o | mi2 | M6 | M2 | M24
BeToH 6e3 TpewmH
Voo i) | 59 | 86 | 116 | 187 | 27 | 366
BetoH ¢ TpewnHamMmun
Ve o | - | 61 | 82 | 132 | - | -
KoadhcpumumeHTbl BNNAHUA
Koadhc¢pumumeHT BNUAHUA Knacca npoYHOCTN 6eToHa
Knacc 6eToHa no npo4YyHOCTHU -
B2 B B4 B B B

(ENV 206) 3 30 (C 30/37) 0 S0 %5 60
fg = (foxcupe/25H/MM?)"2? 1 1,1 1,22 1,34 1,41 1,48 1,55

a)
paBHon 150 Mm.

KoadhcbmumeHT BNUAHMA yrna mexay NnpunoxXeHHOW Harpy3Kkom U niocKOCTbHO,

nepneHAUKYNAPHON NOCKOCTU KPOMKN OCHOBaHUA

fok cube = NPEOEN NPOYHOCTU BETOHA NPU CXKaTWUK, COOTBETCTBYIOLMNIA MPOYHOCTN BETOHHbLIX KYBOB CO CTOPOHON

Yron B 0° | 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° |=90°
1

fﬂ - ‘ . 2

\/(cosav ) +(S“2“;‘V J | #B 1 1,01 | 1,05 | 1,13 | 1,24 | 1,40 | 1,64 | 1,97 | 2,32 | 2,50
KoadhcpumumeHT BNUAHUA ToNWwWmMHbI 66TOHHOrO0 OCHOBaHUA
h/c 015 | 0,3 (045 | 06 | 075 | 09 | 1,05 | 1,2 | 1,35 | 21,5
fn= {h(,5-c)" <1 0,32 | 0,45 | 0,55 | 0,63 | 0,71 | 0,77 | 0,84 | 0,89 | 0,95 | 1,00
04 /2016 13




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

KoadhpnumeHT BNUAHMS MeXOCEBOro U KpaeBoro paccTosiHuA® Ha COnpoTMBNEHMne
paspyLueHUIo OT OTKaNbiBaHUs Kpass OCHOBaHMUA:

fa=(c/he))®- (1 +s/[3-¢])- 0,5

OpauHou F'pynna u3 aByx aHKkepoB S/he;
b a:lzlp 0,75 (1,50 | 2,25 | 3,00 | 3,75 | 4,50 | 5,25 | 6,00 | 6,75 | 7,50 | 8,25 | 9,00 | 9,75 | 10,50 | 11,25
0,50 0,35 ]0,27|0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35]| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35] 0,35] 0,35
0,75 0,65 ]0,43| 0,54| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65
1,00 1,00 ]0,63| 0,75| 0,88 1,00 1,00| 1,00| 1,00 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00 1,00
1,25 1,40 ]10,84| 0,98 1,12| 1,26| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40
1,50 1,84 11,07/ 1,22|1,38| 1,53| 1,68| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84
1,75 232 |1,32| 1,49| 1,65| 1,82| 1,98| 2,15| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32 2,32
2,00 2,83 1159|1,77|1,94| 2,12| 2,30| 2,47| 2,65| 2,83| 2,83| 2,83| 2,83| 2,83| 2,83 | 2,83 ]| 2,83
2,25 3,38 ] 1,88|206| 225| 2,44| 2,63| 2,81| 3,00| 3,19| 3,38| 3,38| 3,38| 3,38| 3,38 3,38 3,38
2,50 3,95 1217|2,37| 257| 2,77| 2,96| 3,16| 3,36| 3,56| 3,76| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95]| 3,95
2,75 456 ]1249|269|290| 3,11 3,32| 3,52| 3,73| 3,94| 4,15| 4,35| 4,56 | 4,56 | 4,56 | 4,56 | 4,56
3,00 520 |]2,81|3,03| 3,25| 3,46| 3,68| 3,90| 4,11| 4,33| 4,55| 4,76| 4,98| 5,20| 5,20| 5,20 5,20
3,25 586 |3,15| 3,38| 3,61| 3,83| 4,06| 4,28| 4,51| 4,73| 496| 5,18| 5,41| 5,63| 5,86| 5,86| 5,86
3,50 6,55 | 3,51 3,74| 3,98| 4,21| 4,44| 4,68| 4,91| 5,14| 5,38| 5,61| 5,85| 6,08| 6,31| 6,55]| 6,55
3,75 7,26 |3,87|4,12| 4,36| 4,60| 4,84| 5,08| 5,33| 5,57| 5,81| 6,05| 6,29| 6,54 | 6,78 | 7,02| 7,26
4,00 8,00 ]4,25|4,50| 4,75| 5,00| 5,25| 5,50| 5,75| 6,00| 6,25| 6,50| 6,75| 7,00| 7,25| 7,50| 7,75
4,25 8,76 ]4.64|490| 515| 5,41| 5,67| 593| 6,18| 6,44| 6,70| 6,96| 7,22| 7,47 | 7,73| 7,99| 8,25
4,50 9,55 ]5,04|5,30| 557| 583| 6,10| 6,36| 6,63| 6,89| 7,16| 7,42| 7,69| 7,95| 8,22| 8,49| 8,75
4,75 10,35 | 545| 5,72| 5,99| 6,27| 6,54| 6,81| 7,08| 7,36| 7,63| 7,90| 8,17| 8,45| 8,72| 8,99| 9,26
5,00 11,18 | 5,87 6,15| 6,43| 6,71| 6,99| 7,27| 7,55| 7,83| 8,11| 8,39| 8,66| 8,94| 9,22| 9,50| 9,78
5,25 12,03 ] 6,30| 6,59| 6,87 | 7,16| 7,45| 7,73| 8,02| 8,31| 8,59| 8,88| 9,17| 9,45| 9,74 10,02 | 10,31
5,50 12,90 | 6,74| 7,04| 7,33| 7,62| 7,92| 8,21 8,50| 8,79] 9,09| 9,38 9,67 9,97| 10,26 10,55| 10,85

a) MexoceBoe ¥ KpaeBoe paccTosiHMe He AOSIKHO GbiTb MeHblle MUHUMANbHOrO MEXOCEBOro PacCTOSHUA Spi, U
MUHMMAaIbHOIO KpaeBoro pacCcTOSAHUS Cuin,

KoadhcbmumeHT BNnAHUA rnybuHblI aHKepoBKU

he/d 4 4,5 5 6 7 8 9 10 11
frer= 0,05 (het /)" 0,51 | 063 | 0,75 | 1,001 | 1,31 | 1,64 | 2,00 | 2,39 | 2,81
he/d 12 13 14 15 16 17 18 19 20
frer= 0,05 (het /)" 325 | 3,72 | 421 | 473 | 527 | 584 | 642 | 7,04 | 7,67

KoadcdmnumeHT BNUAHNA KpaeBoro paccTosiHua®
c/d 4 6 8 10 15 20 30 40
fo=  (d/c)*"® 0,77 0,71 0,67 0,65 0,60 0,57 0,52 0,50

a) KpaeBoe paccTosiHne He MeHee MUHMMAIIbHOTO KpaeBOoro PacCTOSAHUS Cin,

KombGuHupoBaHHOe faencTBME pacTsarMBalollen n caBurarolen Harpysok

MHdopmaums 0 KOMOMHMPOBaAHHOM OENCTBUM pacTSArMBatoLLEN U COBUIratoLLEN HAarpy30K COAEPXNUTCS B pasfene
«PacyéT aHkepoB».

14 04/2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

Pac4éTHble 3Ha4YeHun

[aHHble gencTBUTENbHbBI MPY YCNOBUN:

- 6eToH 6e3 TpewmH knacca NpodYHoOCcTU B25 — fy cupe =25 H/MM2
- TemnepaTypHbIn AnanasoH | (cm. cTp. 4)

- MMHMMarnbHas TonwmHa 6eTOHHOro OCHOBaHMS

- OTCYTCTBYET 4YacToe apMnpOBaHue.

PekomeHOyeMyto Harpysky MOXHO NOMy4YnTb NYTEM AeneHUss pac4€THOro CONPOTUBIIEHNS HA YaCTHbI
koahbdmumeHT B6e3onacHocTH No Harpyske y = 1,4. YacTHble kKoaddULMeHTbl 6e30MacHOCTM 3aBUCAT OT TUNa
3arpy>xeHust U J0SKHb! BbITb NPUHATLI B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU HOpMaTUBaMM.

PacuyéTtHoe conpoTuBneHue: knacc 6eToHa no npoyHoctT B25 — g cupe = 25 H/MM?2 - MUHMManbHan
rnybuHa aHKepoOBKMU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
JdekTnBHas!
rnybuHa aHkepoBKM  hef = hefmin

TonwwHa 6eToHHOrO

[MM] 60 60 70 80 90 96

_ [MM] 100 100 100 116 134 152
OCHOBaHUS! h = hmin
PacTtskeHne Nrqy: OAMHOUHBLIN aHKep, OTCYTCTBYeT KO3(h(puLumMeHT BNUSIHUSA KpaeBoro
paccTosiHus
BeTtoH 6e3 TpeLyH
HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
AIT-V-R (kH] 10,1 12,6 17,6 24 1 28,7 31,7
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
) HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 kH
o [HTVR EKH% - 6.9 9.7 14,7 - -
' HIT-V-HCR [kH]

Casur Vgy: OOUHOYHBbIN aHKep, OTCYyTCTBYyeT KOSCbeVILIVIeHT BITIUAHUA KpaeBOro pacCctosiHus,

6e3 nneya cunbl

BetoH 6e3 TpeLlmH

HIT-V 5.8 [kH] 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 63,3
HIT-V 8.8 [kH] 12,0 18,4 27,2 48,2 57,5 63,3
HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 63,3
HIT-V-HCR [kH] 12,0 18,4 27,2 48,2 57,5 63,3
BeToH ¢ TpelumHamm
HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 29,5 - -
HIT-V 8.8 [kH] - 13,8 19,4 29,5 - -
ab.~ [HIT-V-R [kH] - 12,8 19,2 29,5 - -
o HIT-V-HCR [kH] - 13,8 19,4 29,5 - -
04/2016 15




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

PacuéTHoe conpoTuBneHue: knacc 6etoHa no npoyHoctn B25 — fy cype = 25 H/MM?2 - MMHMManNbHas
rnyéuHa aHKepOBKU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
SbgerraHan ) [MM] 60 60 70 80 90 96
rrybuHa aHkepoBkU  hef = hefmin

Tonua GetoHoro [MM] 100 100 100 116 134 152
OCHOBaHWs h = hmin

Kpaesoe paccToaHne € = Cmin [MM] 40 50 60 80 100 120

PacTtsxkeHne Nry: OQOMHOUYHBLIN aHKepP, MUH. KpaeBoe paccTosiHue (€ = Cnin)
BeTtoH 6e3 TpeLlmH

HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
HIT-V-R [KH] 6.1 8,5 116 15,4 19,8 24,8
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
{ HIT-V 5.8 [kH]
h HIT-V 8.8 [kH] i ) ]
& [HT-VR [kH] 4.7 6,6 11,1
Con |HIT-V-HCR [kH]

CaBur Vgy: OAMHOYHbLIN aHKepP, MUH. KpaeBoe paccTosiHue (C = Cnin), 6€3 nneya cunbl
BeTtoH 6e3 TpeLyH

HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
H|T_V_R [KH] 3!5 4,9 6,6 10,2 13,9 17,9
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
HIT-V 5.8 [kH]
. - [HIT-V8.38 [kH] ] _ _
W [HTVR [kH] 3.5 4.7 7.2
Con [HIT-V-HCR [kH]

16 04 /2016



PacuéTHoe conpoTuBneHue: knacc 6etoHa no npoyHocTn B25 — fyy cype = 25 H/MM?2 - MMHMManbHas

Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

rny6uHa aHKepoBKM (3Ha4YeHUA AeNCTBUTENbHbI A4 OAMHOYHO YCTaHOBJIEHHbIX aHKEPOB)

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Stbeperruzrias e M) 60 60 70 80 90 96
rny6uHa aHkepoBkM  hef = hetmin

Tonua GetoHoro [MM] 100 100 100 116 134 152
OCHOBaHMs h = hmin

Mexocesoe ) [MM] 40 50 60 80 100 120
paccToaHmne S = Smin

PacTtsikeHue Ngq: rpynna us AByX aHKEpPOB, OTCYTCTBYeT KO3(pPULIMEHT BIIUSHUS KPaeBOro
paccTosiHUA, MUH. MeXXOCeBble PaCCTOAHUSA (S = Smin)

BetoH 6e3 TpeLlmH

HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
HIT-V-R (K] 6,8 8,5 11,6 15,1 18,5 21,5
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm

¢ HIT-V 5.8 [kH]

~San [HIT-V-HCR [KH]

CoBur Vpqy: rpynna us AByX aHKepoOB, OTCYTCTBYeT KO3h(hMLUMNEHT BIIUAHUA KpaeBoro
paccTosiHUSA, MUH. MeXOCeBble PacCTOAHUA (S = Snin), 0€3 NNeva cunbl
BeTtoH 6e3 TpeLyH
HIT-V 5.8 [kH] 7.2 12,0 16,8 31,2 39,4 44,9
HIT-V 8.8 [kH] 12,0 16,1 22,6 32,1 39,4 449
HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 32,1 39,4 449
HIT-V-HCR [kH] 12,0 16,1 22,6 32,1 39,4 449
BeToH ¢ TpelumHamm

_ HIT-V 5.8 [kH]

@ HIr88 {Em . 8,8 12,4 19,7 : :

HIT-V-HCR [kH]

04 /2016




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

PacuéTtHoe conpoTuBneHue: knacc 6etoHa no npoyHoctn B25 — fy cype = 25 H/MM?2 - cTaHpapTHas

rnyéuHa aHKepOBKU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
StbdexTakas ) [MM] 80 90 110 125 170 210
rnybuHa aHKepoBKM hef = hettyp
Tonuka Getokkoro [MM] 110 120 140 161 214 266
OCHOBaHMs! h = hmin
PactsikeHne Ngy: OAMHOUYHBLIN aHKep, OTCYTCTBYeT KO3h(pULNEHT BNUSAAHUA KpaeBOro
paccTosiHuA
BeToH 6e3 TpewmH
HIT-V 5.8 [kH] 12,0 18,8 27,6 41, 1,2 102,5
HIT-V 8.8 [kH] 13,4 18,8 27,6 419 71,2 102,5
HIT-V-R [kH] 13,4 18,8 27,6 41,9 71,2 102,5
HIT-V-HCR [kH] 13,4 18,8 27,6 41,9 , 102,5
BeToH ¢ TpelumHamm

! HIT-V 5.8 [kH]

HIT-V 8.8 [kH] i i i
“g‘lw TAT-V-R (K] 10,4 15,2 23,0

' HIT-V-HCR [kH]

CoBur Vgy: OOUHOUHbIN aHKep, OTCYTCTBYET KO3 (PMLMEHT BIUAHNUA KPaeBOro paccTosiHus,

6e3 nnevya cunbl

BeToH 6e3 TpewmH

HIT-V 5.8 [kH] 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4

HIT-V 8.8 [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8

HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 79,5

HIT-V-HCR [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 70,9

BeToH ¢ TpelumHamm

HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 31,2 - -

HIT-V 8.8 [kH] - 18,4 27,2 46,1 - -
\I’ HIT-V-R [kH] - 12,8 19,2 35,3 - -

: HIT-V-HCR [kH] - 18,4 27,2 46,1 - -
PacuyéTtHoe conpoTuBneHue: Kknacc 6eToHa no npoyHoctu B25 — fy cupe = 25 H/MM? - cTaHgapTHas
rnybuHa aHKepOBKM
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
JtbcpexTusHas _ [MM] 80 90 110 125 170 210
rny6uHa aHkepoBKM  her = heftyp
Tonuja betonHoro [MM] 110 120 140 161 214 266
OCHOBaHUS! h = hmin
KpaeBoe pacctosHne €= Cmin [MMm] 40 50 60 80 100 120

PactsikeHne Ngyq: OAMHOYHBIN aHKepP, MUH. KpaeBoe pacCcTosiHue (C = Cpin)
BeToH 6e3 TpewmH
HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
HIT-V-R (k] 8,0 11,2 16,4 23,7 36,6 49,8
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
$ HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH] i i i
b [HITVR [kH] 6.2 9.0 13,7
Cwn |HIT-V-HCR [kH]
BeToH 6e3 TpewmH
HIT-V 5.8 [kH]
g -~ |HIT-V8S [kH]
\l b AIT-V-R [KH] 3,7 53 7,3 11,5 17,2 23,6
Co [HIT-V-HCR [kH]

04 /2016




Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

BeToH ¢ TpelumHamm

HIT-V 5.8 [kH]

HIT-V 8.8 [kH]

HIT-V-R [kH] ] 3.8 5.2 8.1 ] ]
HIT-V-HCR [kH]

PacuyéTtHoe conpoTuBneHue: Kknacc 6eToHa no npoyHoctn B25 — fyy cupe = 25 H/MM? - cTaHpapTHas
rnyouHa aHKepoBKM (3Ha4YeHUA eNCTBUTENbHbI A1 OAMHOYHO YCTaHOBIEHHbIX aHKEepPOB)

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
SbaexraHas ) [MM] 80 90 110 125 170 210
rny6uHa aHKepoBKy hef = Nettyp

Tonuja betonHoro [MM] 110 120 140 161 214 266
OCHOBaHUS! h = hmin

Mexocessie _ [MM] 40 50 60 80 100 120
PaCcCTOSHNS $ = Smin

PacTtsikeHue Ngq: rpynna us AByX aHKEpPOB, OTCYTCTBYeT KO3(pPULIMEHT BIIUSHUS KPaeBOro
paccTosiHUA, MUH. MeXXOCeBble PaCCTOAHUSA (S = Smin)

BeToH 6e3 TpewmH

HIT-V 5.8 [kH]
o588 i e 12,6 18,3 26,3 42,2 57,7
HIT-V-HCR [kH]
betoH ¢
TpeLmHamMm

(  [HT-V5s8 [kH]

' [HTVss [kH] _ _ _

**  HTV-R [kH] 2 105 154
Swn [HIT-V-HCR [kH]

CaBur Vpy: rpynna U3 AByX aHKepoB, OTCYTCTBYET KO3(p(pMLUMNEHT BIUAHUA KPaeBoro
pPacCcTOAHUSA, MMH. MEXOCEBbIe PAacCTOSAHUSA (S = Spin), 0€3 Nnevya cunbl

BeToH 6e3 TpewmH

HIT-V 5.8 [kH] 7.2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
HIT-V 8.8 [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8
HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 79,5
HIT-V-HCR [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 70,9
BeToH ¢ TpelumHamm
_ HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 28,0 - -
@ 8.~ [HIT-V8.8 [kH] - 12,3 18,0 28,0 - -
Y THTVR [kH] - 12,3 18,0 28,0 - -
HIT-V-HCR [kH] - 12,3 18,0 28,0 - -

04 /2016 19



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

PacuéTHoe conpoTuBneHue: knacc 6etoHa no npoyHoctn B25 — foy cype = 25 H/MM?2 - rny6uHa
aHkepoBku = 12d ?

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

AdcpekTnBHAs
rnybuHa aHkepoBkn  her=12d 2

TonwwuHa 6eToHHOro

[MM] 96 120 144 192 240 288

_ [MM] 126 150 174 228 284 344
OCHOBaHUs h = hmin

PactsikeHne Ngy: OAMHOUYHBLIN aHKep, OTCYTCTBYeT KO3h(pULNEHT BNUSAAHUA KpaeBOro
paccTosiHusA
BeToH 6e3 TpewmH
HIT-V 5.8 [kH] 12,0 19,3 28,0 52,7 82,0 118,0
HIT-V 8.8 [kH] 16,1 25,1 36,2 64,3 100,5 144.,8
HIT-V-R [kH] 13,9 21,9 31,6 58,8 92,0 132,1
HIT-V-HCR [kH] 16,1 25,1 36,2 64,3 100,5 117,6
BeToH ¢ TpelumHamm

4 HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH] ) ) )

\,\jw HIT-V-R [kH] 13,8 19,9 35,4

HIT-V-HCR [kH]

CoBur Vgy: OOUHOUHbIN aHKep, OTCYTCTBYET KO3 (PMLMEHT BIUAHNUA KPaeBOro paccTosiHus,
6e3 nneva cunsbl

BeToH 6e3 TpewmH

HIT-V 5.8 [kH] 7,2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
HIT-V 8.8 [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8
HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 79,5
HIT-V-HCR [kH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 70,9
BeToH ¢ TpelumHamm
HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 31,2 - -
HIT-V 8.8 [kH] - 18,4 27,2 50,4 - -
\;'Ef .~ [HIT-V-R [kH] - 12,8 19,2 35,3 - -
HIT-V-HCR [kH] - 18,4 27,2 50,4 - -
a) d = [OdunameTp aHkepHoro 6onTa unu guameTp pe3bobl
PacuyéTtHoe conpoTuBneHue: knacc 6eTtoHa no npoyHoctu B25 - fycupe =25 H/MM2 - rny6una
aHkepoBku = 12d ?
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Stbpertvaan [MM] 96 120 144 192 240 288

rnybuHa aHkepoBkM  her=12d @
TonwwuHa 6eToHHOro

OCHOBaHMS h=ho [MMm] 126 150 174 208 284 344
Kpaesoe _ [MM] 40 50 60 80 100 120
paccTosHue C= Cni

PactsikeHne Ngyq: OAMHOYHBIN aHKepP, MUH. KpaeBoe pacCcTosiHue (C = Cpin)
BeTtoH 6e3 TpeLyH

HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [kH]
AIT-V-R [KH] 9,6 14,9 21,5 38,3 56,0 73,6
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
§ HIT-V 5.8 [kH]
. HIT-V 8.8 [kH] i ) )
<«  [HTVR [kH] 8.2 1.8 21,0
Crin [HIT-V-HCR [kH]

CaBur Vgq: OOMHOYHBbIN aHKep, MUH. KpaeBoe paccTosiHue (C = Cnin), 063 nneva cunobl
& ~ |BetoH 6e3 TpelmH

Crn |HIT-V 5.8 [kH] 3,9 5,7 7,8 12,9 18,9 25,9

20 04 /2016



Hilti HIT-HY 170 c HIT-V

HIT-V 8.8 [kH]

HIT-V-R [kH]

HIT-V-HCR [kH]

BeToH ¢ TpelumHamm

HIT-V 5.8 [kH]

HIT-V 8.8 [kH]

HIT-V-R [KH] ) 4.0 55 91 ) )
HIT-V-HCR [kH]

PacuyéTtHoe conpoTuBneHue: knacc 6eToHa no npoyHoct B25 — fy cupe = 25 H/MM?2 - rmy6uHa
aHkepoBKku = 12 d a) (3HayeHuAa pencTBUTENbHbI ANA OAUMHOYHO YCTAaHOBIIEHHbLIX aHKEPOB)

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
JtbcpexTusHas ) [MM] 96 120 144 192 240 288
rnybuHa aHkepoBkM  hef=12d @
Tonuja betouroro [MM] 126 150 174 208 284 344
OCHOBaHWS h = hmin
Mexocessie ) [MM] 40 50 60 80 100 120
paccToaHna S=Smin
PactsikeHne Ngqy: rpynna us AByx aHKepoB, OTCYTCTBYeT KO3(h(pMLMEHT BNINSAHUSA KpaeBoro
pPacCcTOAHUSA, MUH. MEXOCEBbI€ PACCTOSHUSA (S = Spin)
BeTtoH 6e3 TpeLyH
HIT-V 5.8 [kH]
HIT-V 8.8 [KH]
HIT VR e 11,2 17,2 24,5 42,5 64,9 89,9
HIT-V-HCR [kH]
BeToH ¢ TpelumHamm
{ HIT-V 5.8 [KH]
. |HIT-V8s8 [kH] ] ] ]
\,,,éwk HITV-R e 9,7 13,9 24,3
Swin [HIT-V-HCR [kH]
CaBur Vgq4: rpynna u3 AByx aHKepoB, OTCYTCTBYET KO3(h(PMLUEHT BIUSIHUSA KpaeBoro
PacCTOAHUA, MUH. MEXOCeBble PAaCCTOAHUA (S = Smin), 0€3 Nneva cunbl
BeTtoH 6e3 TpeLyH
HIT-V 5.8 [KH] 7.2 12,0 16,8 31,2 48,8 70,4
HIT-V 8.8 [KH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8
HIT-V-R [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3 55,1 79,5
HIT-V-HCR [KH] 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 70,9
BeToH ¢ TpelumHamm
_ HIT-V 5.8 [kH] - 12,0 16,8 31,2 - -
@5 HIT-V 8.8 [kH] - 15,7 227 40,3 - -
" [HITV-R [KH] - 12.8 19.0 35.3 - -
HIT-V-HCR [kH] - 15,7 227 40,3 - -

a) d = [nameTp aHkepHoro 6onTta unu gnameTp pe3bobl

04 /2016 21



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

Hilti HIT-HY 170 c runb3on HIS-(R)N

AHKepHasa cuctema MpenmywecTa
. Hilti HIT-HY 170 | - nogxoguTt ansi 6eToHa
1 IS BeIRST1 B=NIRSTI 'S ynakoBka 500 mn 0e3 TpeLUmH Kracca NpoYHOCTH
(Takke ot B25 po B60
AOCTYyNHO B - MOAXOAMT KakK AJfisi CyX0oro, TaK u
e _ Ynakoske NS BoAoHachbILLeHHoro 6eToHa
Hilti HIT-HY 170 Hilti HIT-HY 170 Hilti HIT-HY 170 il 330 Mn)
- Marnble KpaeBble U MEeXOCeBble
paccTosiHUSA
- BblCOKasi KOPPO3MOHHas
Cwmecutenb .
CTOWMKOCTb
- TemnepaTypa aKcnnyaTauumn:
npv KpaTKOBPEMEHHOM
Mvne3a ¢ 3 Bo3gencTemmn: makc. 80 °C
BHYTPEHHEN
T T T TR pe3bGol npu 4nUTenbHOM
e A HIS-N BO3aencTBuK: Makc. 50 °C
HIS-RN - pyYHasi ouMcTKa OTBEpCTUi
anametpom < 18 mm

* Ad
316

C€

Manble kpaeBble EBponelickoe

BeToH Bes N MeXoceBble KOppO3MOHHaﬂ TeXHU4eckoe CE
TPELnH CTOMKOCTb COOTBETCTBUE
paccToaHna CBMOETENbCTBO
CepTtudumkartbl / CBUAeTENnbLCTBA
OnucaHue WHcTtutyT / Jlabopatopus No. / flata Bbinycka
EBponenckoe TexHmseckoe DIBt, Berlin Germany ETA-14/0457 / 2015-03-10
CBNOEeTenbCTBO

a) Bce paHHble B cootBeTcTBUM ¢ ETA-14/0457 o1 2015-03-10.

CTtaHaapTHble 3HaYeHUs Harpy3ok (Ans OAMHOYHO YCTaHOBNEHHbIX aHKepPOB)
Bonee nogpobHas uHdopmauua cogepxutcsa B pasgene «Metoq ynpoLéHHOro pacyéra»
Bce AaHHbIe B 3TOM pa3gerne ykasaHbl AN criyyas npu yCroBuu:

- AHKep ycTaHOBMNEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLIMIO MO YCTaHOBKE).

- OtcyTcTBYeT KO3(PDULMEHT BNUAHMS KPAEBbIX U MEXOCEBBIX PACCTOSIHUNA.

- PaspyweHue npoucxodum rno cmarnu.

- MuHumanbHag TonwmHa 6eTOHHOro OCHOBaHWs No Tabnuue.

- OnpenenéHHbin MmaTepran aHkepa no Tabnuue.

- bBetoH B25, fe cupe = 25 H/MM2,

- TemnepaTypHbIt guanasoH | (M1H. TemnepaTypa 6eToOHHOro ocHoBaHus -40°C, Makc. AonroBpeMeHHas/
KpaTKOBpeMeHHasi TemnepaTypa 6eTOHHOro ocHoBaHus: +24°C/40°C).

- TewmnepaTypa yctaHoBku oT -5°C go +40°C.

22 04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

FnybuHa aHKepOBKU U TonwmMHa 6€TOHHOr0 OCHOBaHUA ANA CTaHAAPTHbLIX 3HAa4YeHUN

Harpy3ok.

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
OdhexTnBHas 90 110 125 170
rny6uHa aHKepoBKy het  [MM]

TonwwHa 6eToHHOoro 120 150 170 230
OCHOBaHMs! h  [vmm]

MpepenbHble Harpy3ku: 6eToH 6e3 TpewuH Knacca npoyHocTtu B25, runs3a HIS-N

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
PactsaxeHne Ngym HIS-N [kH] 26,3 48,3 70,4 131,3
Casur Vgym HIS-N [kH] 13,7 24,2 35,7 66,2

HopmaTuBHble Harpy3ku: 6eT

OH 6e3 TpelmH

Knacca npo4Hoctu B25, runb3a HIS-N

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
PacTsaxeHne Ngg HIS-N [kH] 25,0 46,0 67,0 111,9
Cour Vgg HIS-N [kH] 13,0 23,0 34,0 63,0

PacyéTHble Harpy3ku: 6eToH 6e3 TpeLwmH Krnacca NpoYHOCT

n B25, runb3a HIS-N

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
PactsxkeHune Ngy HIS-N [kH] 16,7 30,7 447 74,6
Caosur Vgg HIS-N [kH] 10,4 18,4 27,2 50,4

PekoMeHAyeMble Harpy3ku ?:

6eToH 6e3 TpewmH Knacca npoyHoctn B25, runb3sa HIS-N

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
PacTtskeHne Nyec HIS-N [kH] 11,9 21,9 31,9 53,3
CoBur Ve HIS-N [kH] 7.4 13,1 19,4 36,0

a) C koadhduumeHtom 6GesonacHocTn vy=1,4. YacTHble KO3PULMNEHTDI

3arpyxxeHunda v OOImKHbI ObITb NPUHATLI B COOTBETCTBUN C MECTHbIMN HOpMaTBaMW.

TeMHepaTypa JKCcnnyartaunum

Kneesow aHkep Hilti HIT-HY 170 moxeT npuMmeHATLCA B TemnepaTypHOM AuanasoHe, yKasaHHOM HuXKe.
MoBbiWeHHasa TemnepaTypa 6E€TOHHOro OCHOBAHWSI MOXET MPUBECTU K CHUXXEHMUIO NPOYHOCTU CLIENMEHNS.

6e3onacHOCTM 3aBUCAT OT Tuna

[onycTumbivi aguanasoH MaKc‘_"rza"b::ﬂ I\I;ax::)uman:uaﬂaﬂ
TemnepaTypHbIi Auana3oH M3MeHeHus AnTENBH KpaTkoOBPEMEHH
e —C Temneparypa Temnepartypa npu
Te ? aKcnnyarauum, °C aKcnnyarauuum, °C
TemnepaTtypHbIli guana3soH | -40 ... +40 He Bonee 24 40
TemnepatypHbIi AuanasoH Il -40 ... +80 He 6onee 50 80

Makc. KpaTKoBpeMeHHasa TemMmnepaTtypa 6eTOHHOro oCHoBaHwusl

KpaTkoBpeMeHHOe MOBbIlEeHWEe TemnepaTypbl

nepvod BpeMeHW, HanpymMep, B pesysibTaTe U3MEHEHUsSI TemnepaTypbl B TEYEHUE CYTOK.

Makc. AoniroBpeMeHHas Temnepartypa 0eTOHHOro OCHOBaHUA
,D,onrospemeHHoe NnoBbllLEHNE TeMnepaTypbl ©EeTOHHOro OCHOBaHUSA NOCTOSIHHO B TEYEHUE 3HAYNTENTbHOIO

nepuoaa BpeMeHu.

04 /2016

OETOHHOIO OCHOBaHMSA ONUTCS HEeNpPOLOMKNUTENBbHbIN

23




Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

MexaHuyeckune ceonctBa HIS-(R)N

Pasmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
HIS-N [H/MMm?] 490 490 490 490
Mpepen
npouHoctn ~ Screw 8.8 [H/mMm2] 800 800 800 800
Ha pacTs- HIS-RN [H/Mm?] 700 700 700 700
KEHME T “SoowAdTO  [H/MME 700 700 700 700
HIS-N [H/mm2] 390 390 390 390
Mpenen Screw 8.8 [H/mm2] 640 640 640 640
TeKy4ecCTun
fe HIS-RN [H/mm2] 350 350 350 350
Screw A4-70  [H/mm2] 450 450 450 450
Mnowans  HIS-RN [MMm2] 51,5 108,0 169,1 256,1
cevenna As  gerew [MMm2] 36,6 58 84,3 157
MomeHT HIS-(R)N [MM3] 145 430 840 1595
conpoTuene 5
anst W Screw [MMm3] 31,2 62,3 109 277
XapakTtepucTUKN matepuana
Oetanb Martepuan
N~ < a)
mgi’;a C BHYTpeHHew peabboi TornuwuHa LMHKOBOro NOKPbLITUA > 5um
N~ < a)
L"l'g";f\lc BHYTPEHHEN pe3bboi Hepxasetowas crans 1.4401 1 1.4571

a) COOTBETCTBYOLLMI BONT: Knacc npodHocTn 8.8, A5 > 8%, TONLLMHA LIMHKOBOIO MOKPLITUS > 5um
b) cootBeTcTBYOWMI GONT: KNacc npovHocth 70, A5 > 8%, HepxxaBetowwasi ctanb 1.4401; 1.4404; 1.4578;
1.4571; 1.4439; 1.4362

FeomeTpuyecKkue xapakTepucTuku

Pa3mep aHkepa
'Mnb3a ¢ BHYTPEHHE pe3bbon M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
HIS-N / HIS-RN
'myGuHa aHKepoBKM
Pef

[MM] 90 110 125 170

YcTtaHoBKa

O6opynoBaHue AN yCTaHOBKMU
Pa3mep aHkepa M8x90 | Miox110 M12x125 |  M16x170
Mepdopatop TE2-TE 30 TE40-TE 70

Komnpeccop co cxaTbiM BO34yXOM UIn pyydHown Hacoc Hilti,
LWETKN ANst OYUCTKM, fo3aTop

Ipyroe obopynoBaHne

24 04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

UHCTpYKUMA Nno yctaHOBKe

CBeprneHue oTBepCcTUA

CBepneHue nepcgopartopom

MpobypuTte oTBEpPCTUE HEOOXOOUMOMN FNYOMHBLI aHKEPOBKM NepdopaTopoMm,
YCTaHOBIEHHBLIM B PEXUME YAAPHOIO CBEPIIEHMS, UCMOMb3ys TBEPAOCNIABHOE CBEPIIO
COOTBETCTBYHOLLEIO pasmMepa.

OuucTka oTBEpCTUA

HenocpeacteeHHO Nepea MOHTaXOM aHKepa OTBEpPCTUE AOMKHO ObITb OYMLLEHO
OT MbISIX U CTPOUTESNIBHOTO Mycopa. HegocTaTouHasi 0uMCTKa OTBEPCTUS MPUBOAUT

Py4yHas ouncTtka (MC)

Tonbko gns 6eToHa 6e3 TpewuH
ans oTBepcTun gmameTpoM dg < 18 mm 1 rnybuHomn otBepcTus hg < 10-d

Py4Hon Hacoc Hilti gonyckaeTcst ucnone3oBaTb A8 NPOAYBKU OTBEPCTUI

anameTpom dy < 18 MM 1 rnybuHon aHkepoBkM A0 he < 10-d.

Mpoaynte oTBepcTUEe He MeHee 4 pa3 no Bceu rmybuHe, noka obpaTHas cTpys Bo3ayxa
He CTaHeT YMCTOW OT BUAMMbIX YacTuL, MbIfW.

Mpounctute oTBEpPCTME NO BCEW ANUHE 4 pa3a cneuymanbHon wéTtkon Hilti HIT-RB

(npv HeOBXOANUMOCTM MCNONBb30BaTb YANMHUTENL) BpalaTebHbIMU OBVKEHUSMU,
n3Bnekas WEeTKy n3 oteepcTus. LLIETka gomkHa BXOAWUTb B OTBEPCTUE C €CTECTBEHHBIM
COMPOTUBMEHUEM (OMameTp LWETKN = AuameTp oTBepcTusl). Ecnu aToro He nponcxogur,
cnepyeT ucnonb3oBaTh LWETKY 6onbLuero agnameTpa.

lMoBTOPHO NpopayiTe OTBEPCTUE PYYHBIM HACOCOM He MeHee 4 pas, noka obpaTHasi
CTpysi BO3yXa He CTaHeT YUCTOM OT BUAUMBIX YacTuL, MNbIfK.

Mpoaynte oTBepcTUE 2 pasa Npu NOMOLLM CXKATOro Bo3ayxa, OYULLIEHHOTO OT
npumecen macna (MuH. 6 6ap npu 6 mM3/4) no Bcewn rnybuHe, noka obpaTHas cTpys
BO34yXa He CTaHeT YUCTON OT BUANMbIX HYacTuUL, MbINU.

MpouncTuTe oTBEPCTME MO BCEWN ANMHE 2 pa3a cneunanbHon weéTtkon Hilti HIT-RB

(Mpn Heo6Xx0AMMOCTU UCMNOMB30BaTh YANMHUTENb) BpallaTenbHbIMU ABUXKEHUSAMU,
n3Bnekas LWETKy u3 otBepctus. LLiETka AomkHa BXoANTb B OTBEPCTUE C €CTECTBEHHbBIM
conpoTuBMeHEM (AMaMeTp WETKM = AmamMeTp oTBepcTus). Ecnm aToro He nponcxoaut,
cnegyeT ucnonb3oBaTh WETKY 6onbLuero gnameTpa.

04 /2016

MoBTOpPHO NpoayiTe OTBEPCTUE CXATbIM BO3AYXOM 2 pasa, Noka obpaTHas cTpys
BO34yXa He CTAaHEeT YMCTOW OT BUOUMbBIX YacTUL, MbIMK.

25



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

MoarotoBKa K UHbELUPOBaHUIO

lMnoTtHo npukpenute HoBbIN cMmecuTenb Hilti HIT-RE-M k natpybky ynakoBku

iy L Sy W | (HakpyunsaHuem). Cmecutenb AomkeH BbiTh opurnHansbHbiM. CobnioganTte
o WHCTPYKLIMIO MO 3KcnnyaTauum gosartopa. [NposepbTe NpaBunbHOCTL paboTbl
K OepxaTtens Onsa ynakoBku. He ncnonb3yite NoBpexaéHHYIo ynakoBsky.

BctaBbTe nepxarenu and ynakoBkn BMmecTe C yrIaKOBKOI7I B 003aTop.

= Kak Tonbko HauMHaeTcs NpoLecc A03NpoBaHuUs, YNakoBka OTKPbIBAETCS
g\ét{ aBTOMaTu4yeckn. Hebonblloe KONMYEeCTBO XMMUYECKOro aHKepa yaanseTcs
A

=== g | B 3aBMCMMOCTM OT pa3mepa ynakoskn. O6bem ygansemoro selyecTsa:
=A==
: 2 Kayka ans ynakosku 330 mn,
3 Kauka ansa ynakoskv 500 mn

BBoguTte kneeBom cocTtaB, HauMHaA C 3afHeN CTEHKU OTBepCTUs, nsderas obpasoBaHuA
BO3AYLUHbIX Kamep.

BBeaunTe Heobxooumoe KONMYEeCTBO KINEEBOro COCTaBa, HauYMHas C 3agHeln CTEHKM
OTBEpPCTUs, MEAIEHHO M3BeKasi CMECUTESb NMOCIE KaXO0ro HaXaTus Ha NMycKoBoe
YCTPOMCTBO go3aTtopa.

3anonHuTe oTBEpPCTME Ha 2/3 nnmn TomMm HeobxoauMoM 06bEMe, YTobbl rapaHTUpOBaTb
3anonHeHne NpocTpaHCcTBa MexXxay aHkepom u 6eTOHOM Mo Bceln ANMHE OTBEPCTUS.

Mocne MHbeELMPOBaHMS BelllecTBa cOpockbTe AaBreHne B 403aTope HaxaTuem
Ha CMyCKOBOW KPIOYOK. DTO NO3BONUT NPEAOTBPaTMTL AanbHelllee onopoxXHeHve
XMIMUYECKOTO aHKepa 13 CMecUTErsl.

YCcTaHoBKa aHKepa B NOTOSIOK WK YCTaHOBKa aHKepa C ryOnHON aHKepoBkU hes > 250 MMm.
Mpu ycTaHoBKe aHkepa B NOTONOK, MHbeLUPOBaHME BO3MOXHO TOMbKO MpY NOMOLLN
yanuHuTensa v 3arnyLiku nopHsa. Cobepute gosatop HIT-RE-M, yanuHutens(vn) u
3arnyLwwky nopwHs HIT-SZ cooTtBeTcTBYIOLWErO AMameTpa. BcTaBbTe 3arnyLwiky nopLuHs
B Hayano oTBEPCTMSA U BBEAMTE KNeeBoun cocTtas. Bo Bpemsa nHbeuupoBaHus 3arnyLuka
nopLUHsA 6yaeT BbITankMBaTbCs eCTeCTBEHHbIM 0Opa3oM U3 OTBEPCTUS Noa AeNCTBUEM
OaBneHus.

Mepepn ycTaHOBKOW yOOCTOBEPLTECH, YTO 3MIEMEHT CYXOM U OYMLLEH OT Macna u
OpYrnx 3arpsasHeHunn.

OTmeTbTe BpeMsi U YCTAHOBUTE 3MIEMEHT Ha HEOBX0AMMYIO FNYBUHY A0 UCTEYEeHUs
BpeMeHU cxBaTblBaHuS tyox. Bpemsa cxBaTbiBaHUS ok 4AHO Ha criefytoLlen cTpaHuue.

[ns ycTaHOBKM aHKepa B MOTONOK UCMOMb3yNTe 3arfyLUKy NOPLUHSA U YCTaHOBUTE
netanu, HarnpumMep, ¢ MOMOLLbIO KNMHOBOTO 3axnma (HIT-OHW).

HarpyxeHve aHkepa: aHKkep MOXET BbITb 3arpykeHO UCTEYEHNIO BPEMEHU MOSTHOTO

( T UD]_ TBEpPAEHUSA teyre-
2 '@ MOMEHT 3aTsKKM He OOJ1KEeH npeBbillaTb 3Ha4YeHne Tmax B Ta6J'II/IL|,e <<I'IapaM6pr|
4 YCTaHOBKM».

Bonee noapobHas MHdopMaLMs Mo YCTaHOBKE COAEPKUTCSA B MHCTPYKLUSAX, MOCTABNSEMbIX B KOMMIIEKTE C
n3genuem.

26 04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

MakcumarnbHoe BpemMA cxXBaTbiBaHNA 1 MUHUMAINIbHOE BpemMsA NOJTIHOro TBepaAeHuA

Temnepatypa 6eTOHHOro MakcumanbHoe Bpems MuHumanbLHoOe BpeMs MOJTHOro
ocHoBaHusa T CXBaTbIBaHUSA tyork TBepaeHMS toyre
-5°C - 0°C 10 MuH 124

>0°C - 5°C 10 MuH 5y

>5°C - 10 °C 8 MVH 25y
>10°C - 20 °C 5 MuH 1,54
>20°C - 30 °C 3 MUH 45 MuH
>30°C - 40 °C 2 MVH 30 MuH

a) [aHHble No BpeMeHW NonHOro TBepaeHVsl AeNCTBUTENbHBI TOMNBKO ANS CYXOro 6E€TOHHOro OCHOBAaHUS.
Bo BnaxxHom 6eTOHHOM OCHOBaHWUM BpeMsi NMOMHOro TBepAeHUs Heo6XoaMmMo yaBanBaTh.

MapameTpbl yCTaHOBKU

tix

04 /2016

\4

27



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

MapameTpbl yCTaHOBKMU

Pa3mep aHkepa M38x90 M10x110 M12x125 M16x170
HunameTp otBepcTyst
OISl YCTaHOBKY aHKepa
[vameTtp aHKepHOro
6onTa unu guameTp d [MM] 12,5 16,5 20,5 254
pe3L0obl

OddexTvBHAsA rmybrHa
aHKEPOBKU hgt, paBHast hes [MM] 90 110 125 170
rnybuHe otBepcTys hy
MuHUManbHas TonwmHa
GETOHHOIO OCHOBaHUS
[vameTp ycTaHOBOYHOrO
OTBEPCTUSI B OMOPHON
NracTUHe KPENEXHoOM
aetanm

[rnvHa 3auennexHus
PEe3bObI; min - max

MaKc. MOMEHT 3aTspkk® T max [Hwm] 10 20 40 80

MwuH. mexxoceBoe
paccTosiHue

MwuH. kpaeBoe
paccTtosiHue
Kpur. mexoceBoe
paccTosiHue,
npvBoasiLLee Sersp  [MM] 2 Cersp
K paspyLLeHumio
OT CKanblBaHWS

do [MM] 14 18 22 28

hmin [MM] 120 150 170 230

di [MM] 9 12 14 18

hs [MM] 8-20 10-25 12-30 16-40

Smn  [MM] 60 75 90 115

Cin  [MM] 40 45 55 65

h/h
1,0- hg npuh/hg=2,0

Kput. kpaeBoe
p P 2,0

paccTosHue,
npusoasLLEee Corsp  [MM] |46 het-1,8 hnpn 2,0 >h/hg>1,3 13
K paspyLLEeHIO

OT CKalbIBaHUA 226 h nmouh/h.<1.3 f T 3c
H ef p ef ) 1!0 he| 2,25 heg cr,sp

Kpur. mexoceBoe
paccTosHue,
npvBoasLLee San  [MM] 2 CrN
K paspyLLEHNIO
1O KOHYCY
KpuT. Kpaesoe
paccTosHue,
npuBoJsLLEe Can  [MM] 1,5 hes
K paspyLLEHNIO
Mo koHycy®

Ecnn wmexoceBoe (KpaeBoe) pacCcTtoAHne MeHblle, 4eM KPpUTU4YEeCKoe MeXoceBoe (KpaeBoe) paccTtosaHune,
pacyéTHble Harpys3ku HeobxoaMmo YMEHbLUUTb.

a) MakcumanbHbIi MOMEHT 3aTSKKK pekomeHayeTca BO nabexaHue paspyweHna oT CkanbiBaHMA BO BpeMd
YCTaHOBKM aHKepa C MaJlbiIMUN KpaeBbiMU W/Unm MexxoceBbIMU paccToaHnAMN.

b) h: TonwuHa 6eToHHOro ocHoBaHus (h = hy,n), her: 3dhdekTuBHas rnybrHa aHKepPOBKM

c) KpuTtuuyeckoe kpaeBoe paccTosiHWe, NpuBoOAsLLEe K pa3pyLleHU0 MO KOHycy GeToHa, 3aBMCUT OT rMybuHbI
aHKepOBKM hgs M pacYETHOro ConpoTUBIEHNs cuennenus. B Tabnuue gaHa ynpoléHHasa dopmyna.

28 04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

YNpoLweHHbIN MeToa pacyéTa

YNpoLLEHHbIN MeToa pacdéTta BbinonHseTca B cootBeTcTBUM ¢ ETAG 001, TR 029 ¢ yuétom:

" BNUSHMS NPOYHOCTU BETOHA;

" BMUSIHWS KPAEBOIO PACCTOSIHUS;

" BMUSIHMS MEXOCEBOrO PAaCCTOSHMS;

"  [PUMEHMM AN TPYNNbl U3 OBYX aHKepoB ([aHHbli MeTOA Takke MOXHO MPUMEHSITb OIS Pynnbl aHKEPOB,
BKMovatoLen bonee AByx aHKkepoB unu Gornee 4em oauH kpan. Heobxoanmo yumtbiBaTb KO3(PPULMEHTHI
BINUAHUST ONS KaXZOro MEXOCEBOro U KpaeBOro pacctosiHus. pumedaHue: 3HaveHus Harpys3ok OyayT
HwKe Tpebyembix 3HaveHun cornacHo ETAG 001, TR 029. YTtobbl M3bexaTb 3TOro, pekoMeHZyeTcs
ucnonb3oBaTb NporpammMHoe obecnedeHne ansi pacyéta aHkepHoro kpennenuns PROFIS Anchor).

MeTopn pacyéTta OCHOBaH Ha crneyoLlem yrnpoLLeHnn:
*  Ha kaxgblln OTOENbHbIN aHKep AENACTBYHT O4HM U Te Xe Harpysku (3KCLEHTPUCUTET OTCYTCTBYET).

3HavyeHuss eNCcTBUTENbHbI TOMBKO s OHOro aHKepa.

Ons 6onee cnoXxHbIX pac4ETOB pekomMeHayeTcs ucnons3oaTe nporpammy PROFIS Anchor.

lNMpoYHOCTb aHKePHOro KpensieHUsa Npyu AeUCTBUM pacTArmBaroLwen HarpysKu

[Ona obecneyeHns HecyLen cCNOCOBHOCTM aHKepa
npuv AeMcTBUM pacTArMBaroLen Harpy3km Heob6xoanmo
NPUHATb HAUMeHbLUee 3HaYeHue:

- Cuna conpoTuBIIEeHUA aHKepa Nno cTanu.
NRd,s

- Cvna conpoTUBIIEHNS aHKepa MO KOHTaKTy C OCHOBaHMEM:

Nrap = Nrap - fop - fin - fon - fan - fop - fren

- Cvna conpoTUBIIEHNS paspyLLEHUIO OT BblkarnbiBaHus 6eToHa
OCHOBaHMUS:

Niac = Nrac - fs - fin - fon - fan - fan - fren

. Cuna conpoTuBreHns paspyLleHWIo OT packarbiBaHWUs OCHOBaHMS
(Tonbko B 6eToHe 6e3 TpeLUuH):

NRd,sp = NORd,c : fB ° f1,sp ° f2,sp : f3,sp ° fh,N : fre,N

PacyéTHble 3HaYeHUsA CONPOTUBNEHUA

PacuétHasa cuna conpoTuBneHus aHkepa no ctanu Nggs

Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
N HIS-N [kH] 16,7 30,7 44,7 83,3
A& HIS-RN [KH] 13,9 21,9 31,6 58,8
PacuyéTtHasa cuna conpoTuBNeHUA aHKepa No KOHTaKTy C OCHOBaHUEM
0
NRd,p =N'Rap - fBp - fin:-Ton-fan- fap - fren
Pasmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
Fny6uHa aHKepoBKM het [MM] 90 110 125 170
Nqgp | CMMEPATYDHbIN [KH] 23,6 38,0 53,7 90,4
P ananasoH |
O | EMMEPATYPHbI [kH] 17,7 28,5 40,3 67,8
ananasoH |

04 /2016

29




Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

Cuna conpoTuBneHnAa pa3pyweHno oT BbikanbiBaHUA 0eToHa OCHOBaHUA

0
Nrd,c = N'rac - fa - fin- fon - fan - fan - fren
Cuna conpoTuBneHus paspyLieHUo OT pacKanbiBaHUS OCHOBaHUA
(]
NRd,sp =N Rd,c * fB : f1,sp : f2,sp : f3,sp : fh,N : fre,N
Pa3wmep aHkepa M8
NORd,c 28,7

M16
74,6

M12
471

M10
38,8

[kH]

KoachcpumumeHTbl BNMAHUA

KoadchbuumneHT BNMAHMA Knacca NPoYHOCTU GeTOHA Ha cCuy CONPOTUBIIEHUA aHKepa Nno

KOHTAKTy C OCHOBaHUeM

Knacc 6eToHa no npo4yHoCTH -

B2 B B4 B B B
(ENV 206) 2 4 (C 30/37) 2 =0 &2 e
fop = (focue/25H/MMR) ™ & 1,00 1,02 1,04 1,06 1,07 1,08 1,09
a) fekcube = MPEOEN NPOYHOCTM BETOHA NPU CXKaTWUM, COOTBETCTBYIOLLMIN NPOYHOCTU BETOHHBIX KyBOB CO CTOPOHOM

pasHon 150 mm.

KoadhpmumeHT BNUMsSHUA rmybuHbI aHKePOBKU Ha CUIY CONPOTUBIIEHUS aHKepa Mo

KOHTAaKTy C OCHOBaHunem

fh’p =1

KoachchuumneHT BIMAHMA Knacca NPOYHOCTU GeTOHA Ha CUIy CONPOTUBIIEHUA
paspyLlueHuto OT BblKanbiBaHUsi 6eTOHA OCHOBaHUS

Knacc 6eToHa no npo4yHoCTH =
(ENV 206) B25 B30 (C 30/37) B40 B50 B55 B60
fo = (fcowe/25H/MM2)*® ¥ 1 1,1 122 | 134 | 141 148 | 156

a)
paBHon 150 mm.

KoadcmumeHT BNUAHMA KpaeBbIX paccTosiHUM 2

fek cube = MPEOEN NPOYHOCTM BETOHa NpU CXKaTuM, COOTBETCTBYIOLLMIN NPOYHOCTU BETOHHBIX KYBOB CO CTOPOHOM

C/Cern

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
C/Cer,sp
fin = 0,7+0,3Clcen <1

0,73 | 0,76 | 0,79 | 0,82 | 0,85 | 0,88 | 0,91 | 0,94 | 0,97 1
fiep = 0,7+0,3C/Cyspy <1
f2,N = 0,5(1 +C/Ccr,N) <1

0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1
fosp = 0,5(1 + C/Corsp) <1
a) KpaeBoe paccTtoAaHne He AOJDKHO ObITb MeHbLUe MWHMMalnbHOIo KpaeBoro paccToAHnA

Chin. ,U,aHHbIe KOS(*)d)I/ILLI/IeHTbI BITUAHUNA HeO6XO,lJ,I/IMO YYeCTb A4 KaXXO0ro Kpaesoro pacCtoAaHu4.

KoaddhmLmMeHT BAUSHUA MeXOCeBbIX paccTosiHuiA 2
S/Scrn

0,1 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
S/Scr,sp
f3,N = 0,5(1 +S/ScrN) <1

- 0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1

f350 = 0,5-(1 +S/S¢rep) <1
a) MexoceBoe paccTosiHMe He [OO/MKHO ObiTb  MeHblle  MMHMMAarnbHOTO  MEXOCEBOIO  PacCTOSIHMSA

Smin. JJaHHble KO3DDULUNEHTBI BNUAHUSA HEOGXOONMO YYECTb AN KaXO0ro MeX0oCeBoro paccTosAHUS.

30

04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

KoadcbuumneHT BNNAHUA rnyGUHbI aHKEPOBKM Ha CUNY CONPOTUBNEHUA pa3pyLUEHUIO OT

BblKanbiBaHUA 6eTOHa OCHOBaHUA

fh,N = 1

KoadpchbmumeHT BNMaHuA apmmpoBaHus

het [MM] 40 50 60 70 80 90

2100

fron = 0,5 + he/200mm < 1 0,7?% 0,75 0,8?% 0,85 ? 0,9? 0,95 1

a) [daHHbi KoadhpUMEHT OENCTBUTENEH TONMbKO AN 4acToro apMupoBaHusi. Ecnn B 30He yCTaHOBKM aHkepa

uMeeTcsa apmupoBaHue, Lar kotoporo = 150 mm (noboro AuameTtpa)
warom = 100 MM, MOXHO NPUMEHUTE KOIPDULNEHT fen = 1.

NMpoyYyHOCTb aHKepPHOro KpensieHMA Npyu AeUCTBUM CABUraloLLen Harpy3sku

[Ona obecneyeHns HecyLen cCNOCOBHOCTM aHKepa
npv AeMcTBUM CABUraroLen Harpy3ku Heobxogmmo
NPUHATb HAUMeEHbLUee 3HaYeHue:

- Cvna conpoTuUBIEHNs aHkepa no ctanu 6e3 y4éTa JoNONHUTENBHOIO
MOMEHTa:

VRd,s

. ConpoTuBneHne paspyLLeHuio OT BbikarbiBaHUsi 6eTOHa OCHOBaHUS 3a
aHKepoM:

VRa,cp = K - HaumeHbLee 3HaveHne Ngqgp 1 Npg e
- ConpoTuBneHne paspyLleHno OT OTKanbiBaHUSA Kpasi OCHOBaHMS:

VRd,c=V0Rd,c'fB 'fB'fh 'f4'fhef'fc

PacyéTHble 3HaYeHUA CONpPOTUBNEHUA

PacuyéTtHasa cuna conpoTUBNEeHUs aHKepa no ctanu 6e3 y4yéta AOoNONHUTENIbHOIo
MoMeHTa Vgg s

mnn ¢ gnametpom < 10mMM n

Pasmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
HIS-N [kH] 10,4 18,4 27,2 50,4
fd* HIS-RN [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3

PacuyéTHoe CONpPOTUBNEHUE Pa3pyLUEHUIO OT BbiKanbiBaHUA GeTOHa OCHOBaHUS
3a aHKepoM VRgg,cp = HaUMEHbLIee 3HaueHune?

k- NRd,p mk-: NRd,c

K =2 ansa he 2 60 mm

a) NRd’pZ PacuéTtHasa cuna conpoTunBIieHNA aHkepa No KOHTakTy C OCHOBaHMeM
NRd,c: Cuna conpoTuBieHnA pas3pyLlleHNo OT BblKalribiBaHUA ©eToHa ocHOBaHMS

PacuéTHoe conpoTUBMEeHNe paspyLLUEHMIO OT OTKaNbIBaHUA Kpasi OCHOBaHMSA
0
Vede=VRdc:fa:fa:fn:fa-Fhei-fc

Pasmep aHkepa M8 | M10 | M12 | M16

beToH 6e3 TpelmH

Vo [kH] 12,4 | 19,6 | 28,2 | 40,2
04/2016 31




Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

KoachcdpumumeHTbl BNNAHUA

Koadhc¢pmumeHT BNUAHUA Knacca npoYHOCTN 6eToHa

Knacc 6eToHa no npo4yHoCTH -
B2 B B4 B B B
(ENV 206) > 30 |(c30m7) 0 S0 %5 60
fo = (focoupe/25H/MM2)"2 1 1,1 1,22 1,34 1,41 1,48 1,55
a) fokcube = NMPEAEN MPOYHOCTU BETOHA NPU CXaTWUM, COOTBETCTBYHOLLMIA MPOYHOCTN BETOHHBIX KYGOB CO CTOPOHOM

paBHon 150 Mm.
KoadchbmumeHT BNMaHUA yrna mexay npunoXeHHOW Harpy3Kou U niocKoCTbiHo,

nepneH,qMKyn;lpHoﬁ NIOCKOCTU KPOMKU OCHOBaHUA

Yron B 0° 10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° | 290°
v
1

f/)‘_‘ . 2

\/(cosav)u[“;?j L #BL 1 1101|105 | 1,13 | 1,24 | 1,40 | 1,64 | 1,97 | 2,32 | 2,50
KoacdchmumeHT BNMAHUA TONLWKMHBI 6€TOHHOro OCHOBaHUA
h/c 015 | 03 | 045 | 0,6 | 0,75 | 09 1,05 1,2 1,35 | 215
fn={h/(1,5-c)" <1 0,32 | 0,45 | 0,55 | 0,63 | 0,71 | 0,77 | 0,84 | 0,89 | 0,95 | 1,00

KoadhcnumeHT BNUAHMA MeXOCEBOro U KpaeBoro pacctosiiusa 2 Ha conpoTuBneHue

pa3pyweHno OoT OTKasnibiIBaHUA Kpad OCHOBaHUA:

fa=(c/he))™® - (1 +s/[3-¢])- 0,5

OavHouy Fpynna u3 aByx aHkepoB S/hg;
oMot | st |o75] 1,50] 2.25| 3,00 | 3,75 | 4,50 | 5,25 | 6,00 | 6,75 | 7,50 | 8,25 | 9,00 9,75 | 10,50 11,25
0,50 | 035 | 027] 0.35] 0.35] 0,35] 0,35] 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0.35| 0,35 0,35] 0,35
0,75 | 0.65 | 0.43] 0,54] 0,65] 0,65] 0,65] 0,65| 0.65] 0,65] 0,65 0,65] 0,65] 0,65] 0,65] 0,65] 0,65
1,00 | 1,00 | 0.63] 0.75] 0,88] 1,00| 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00] 1,00
1,25 | 1,40 | 0,84] 0,98] 1,12] 1,26] 1,40 1,40| 1,40| 1,40| 1,40] 1,40| 1,40 1,40| 1,40| 1,40| 1,40
1,50 | 1,84 | 1.07] 1.22] 1,38] 1,53] 1,68] 1,84] 1,84] 1,84] 1,84 1,84] 1,84] 1,84] 1,84] 1,84] 1,84
1,75 | 2,32 | 1,32] 1,49] 1,65] 1,82 1,98 2,15] 2,32| 2,32| 2,32] 2,32| 2,32| 2,32 2,32| 2,32| 2,32
2,00 | 2,83 | 1,59] 1,77 1.94] 2.12] 2,30] 2,47] 2,65] 2,83] 2,83] 2,83] 2,83] 2,83| 2,83] 2,83 2,83
2,25 | 338 | 1.88] 2,06 2,25| 2,44] 2,63] 2,81] 3,00] 3,19] 3,38] 3,38 3,38 3,38 3,38] 3,38] 3,38
2,50 | 3.95 | 2.17] 2.37| 257| 2,77| 2,96 3,16 3,36] 3,56] 3,76 3,95 3,95| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95
2,75 | 4,56 | 2.49] 2,69 2,90 3,11 3,32] 3,52| 3,73] 3,94 ] 4,15 4,35] 4,56 4,56 4,56] 4,56] 4,56
3,00 | 520 | 2.81]3,03] 3,25 3,46 3,68] 3,90| 4,11] 4,33] 4,55 4,76 4,98| 5,20| 5,20 5,20| 5,20
3,25 | 586 | 3.15] 3,38] 3,61 3,83] 4,06] 4,28| 4,51] 4,73 4,96] 5,18 5,41] 5,63] 5,86] 5,86] 5,86
3,50 | 6.55 | 3.51] 3.74] 3,98 4,21 4.44] 4,68| 4,91] 5,14] 5,38] 5,61 5,85| 6,08| 6,31] 6,55] 6,55
3,75 | 7.26 | 3.87] 4,12] 4,36 4,60] 4,84] 5,08| 5,33] 5,57 | 5,81] 6,05] 6,29| 6,54] 6,78] 7,02] 7,26
2,00 | 8.00 | 4.25] 4,50] 4,75 5,00] 5.25| 5,50| 5,75] 6,00] 6,25 6,50] 6,75| 7,00| 7.25| 7,50| 7,75
4,25 | 8,76 | 4.64] 4.90| 5.15| 541 5:67| 5,93| 6,18] 6.44| 6,70 6,96 7.22| 7.47| 7.73| 7.99] 8,25
2,50 | 9.55 | 5.04] 5,30] 557] 5,83] 6,10] 6,36| 6.63] 6,39] 7,16| 7,42| 7,69] 7,95 8,22] 8,49] 8,75
4,75 | 10,35 | 5.45] 5.72] 599] 6,27| 6,54] 6,81] 7,08] 7,36] 7,63 7.90] 8,17 8,45 8,72] 8,99] 9,26
500 | 11.18 | 5.87| 6.15] 6,43] 6,71] 6,99] 7.27| 7.55| 7.83] 8,11] 8,39] 8,66] 8.94] 9,22| 9,50] 9,78
525 | 12,03 | 6.30] 6,59] 6,87 7,16] 7.45| 7,73] 8,02] 8,31] 8,59] 8,88] 9,17] 9,45| 9,74] 1002] 1031
5,50 | 12.90 | 6.74] 7.04] 7.33] 7.62] 7.92] 8,21] 8,50] 8,79] 9,09] 9,38] 9,67] 9,97 10,26] 10.55] 10.85

a) MexoceBoe 1 KpaeBoe pacCToAHne He OOJIKHO ObITb MEHbLUE MWHMMAIbHOIO
MWUHUMAJbHOIO KpaeBoro pacCTtoAHUA Cyin.

32

MEXXOCEBOro PacCTOSIHUSA Smin U

04 /2016



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

KoadchbmumeHT BNMAHUA rmyOuHbI aHKEPOBKU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16

et = 1,38 1,21 1,04 1,22
KoadhmMLmeHT BAUSAHUA KpaeBbIX pacCTosiHUIA 2

c/d 4 6 8 10 15 20 30 40
f=  (d/c)*"® 0,77 0,71 0,67 0,65 0,60 0,57 0,52 0,50

a) KpaeBoe paccTosiHie He J0MKHO GbiTb MEHbLLE MUHMMATbHOMO KPaeBoro PacCTOSHUS Cin.

KombGuHupoBaHHOe aencTBMe pacTsarMBalollen n caBurarolen Harpysok
MHdopmaums o KOMOMHMPOBaAHHOM OENCTBUM pacTSArMBatoLLEn U COBUraloLLEN HAarpy30K COAEPXNTCS B pasfene

«PacyéT aHkepoB».

PacuyéTtHble 3HauyeHuUNA

[aHHble OeNCTBUTENbHbI npn ycnoBuun:

- 6eToH 6e3 TpeLymnH knacca NpoYHoCTU B25 — fo cupe =25 H/MM2

- TemnepaTypHbI guanasoH | (cm. cTp.

22)

- MUHUMarbHasi TomnwuHa 6€TOHHOro OCHOBaHMS

- OTCYTCTBYET YacToe apMMpoBaHue.

PekomeHayemyto Harpysky MOXHO NonyyYnuTb NYTEM AeneHnst pacY4ETHOro CONPOTUBMEHUS HA YaCTHbIN
KoadhpmumeHT 6esonacHoCTN No Harpyske vy = 1,4. HYacTHble koahduumeHTbl 6€30NnacHOCTM 3aBUCAT OT TUNa
3arpy>KeHus N A0MKHbI BbITb MPUHATHI B COOTBETCTBMM C MECTHBIMU HOpPMaTMUBaMMU.

PacuyéTtHoe conpoTuBneHne: 6eToH 6e3 TpewumH knacca no npoyHoctu B25

Pasmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
Obgeirvanan [MM] 90 110 125 170
rny6uHa aHKepoBKM Pef
TonwwHa 6eToHHOTO i [vm] 120 150 170 230
OCHOBaHMs! h = hmin
PactsikeHue Ngy: OAMHOUYHBLIN aHKep, OTCYTCTBYeT KO3h(pULNEHT BNUSAAHUA KPaeBoOro
{ paccTtosiHuA
\jwa HIS-N [kH] 16,7 30,7 447 74,6
HIS-RN [kH] 13,9 21,9 31,6 58,8
CaBur Vgy: OOUHOYHBIN aHKEpP, OTCYTCTBYET KO3 (PULIMEHT BIIUAHNA KPAaeBOro pacCTosiHuA,
6e3 nneyva cunbl
\"l “ |HIS-N [kH] 10,4 18,4 27,2 50,4
HIS-RN [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3
PacuyéTHoe conpoTuBrieHne: 6eToH 6e3 TpewmH Kknacca no npoyHoctu B25
Pa3wmep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
JtbcpexTusHas [MM] 90 110 125 170
rnybuHa aHKepOBKM Pet
TonwwHa 6eToHHOrO i [MM] 120 150 170 230
OCHOBaHMs! h = hmin
KpaeBoe paccrtosHue C=Cmn [MM] 40 45 55 65
§ PactsokeHne Ngyq: OAMHOYHBIN aHKepP, MUH. KpaeBoe pacCcTosiHue (C = Cpin)
- K
& =N [!1] 12,0 17,5 21,6 33,1
.. [HIS-RN [KH] ’ ! ! ’

04 /2016

33



Hilti HIT-HY 170

¢ HIS-(R)N

Casur Vgq: OOMHOYHBLIN aHKep, MUH. KpaeBoe paccTosiHue (C = Cnin), 063 nneva cunol

@ 7 HisN kH
o [xH] 42 55 7.6 10,8
HIS-RN [kH]
PacuyéTtHoe conpoTuBneHune: 6eToH 6e3 TpewumH knacca no npoyHoctu B25
Pa3mep aHkepa M8x90 M10x110 M12x125 M16x170
JtbcpexTusHas [MM] 90 110 125 170
rny6uHa aHKepOBKM Pet
TonwwHa 6eToHHOrO i [MM] 120 150 170 230
OCHOBaHMs! h = hmin
Mexocesoe C M) 60 75 90 115
paccTosiHue S = Smin
PacTsxeHue Nrqy: rpynna n3 AByX aHkepoB, OTCYTCTBYeT KO3(hPpULUEHT BIMSAHUA KpaeBoro
i paccTOsAHUA, MMH. MEXOCeBble PaCCTOAHUSA (S = Snin)
" HisN [KH] 15,2 22,5 27,5 43,1
Sm 1SRN [kH] 13,9 21,9 275 431
Casur Vgqy: rpynna U3 AByX aHKepoB, OTCYTCTBYET KO3(hp(pMLMEHT BIUAHUA KPpaeBoro
.{ g~ [PACCTOAHMSA, MUH. MeXOCeBble PacCTOAHMSA (S = Smin), 6€3 NNeyva cunbl
U THIsN [KH] 10,4 18,4 27,2 50,4
HIS-RN [kH] 8,3 12,8 19,2 35,3
04/2016

34



